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To proste

Lampa wisząca ROTONDA
kod: 83683367

639  467,-/szt.
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KARTA
PODARUNKOWA 

100 zł

Więcej na str. 12 i leroymerlin.pl

za każde 1000 zł wydane na  
meble kuchenne oraz blaty, 

zlewy, AGD i baterie

Wybierz kuchnię 
i zyskaj



1  Lampa wisząca LUCY 
40 W, 8 x E14, kolor: czarny 
kod: 84657608, dostępne inne elementy serii 
2  Dedykowany LED 11,99/szt. 

E14, 3,4 W, 470 lm, kod: 84498950

379

297,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Lustro owalne OBLONG 
wym.: 60 x 120 cm, kod: 84121548

399

329,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

1  Kinkiet PIEGA* 
40 W, E14, kod: 84693350, 84586873 
dostępne inne modele z serii 
2  Dedykowany LED 13,99/szt. 

E14, 5,9 W, 806 lm, kod: 84498907

329

247,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Tapeta panoramiczna METROPOLITAIN STORIES 
wym.: 371 x 280 cm, kod: 86618026, dostępna na zamówienie

345

279,-/szt.

PROMOCJA

-66 zł

1  Dywan PACYFIK 279  197,-/szt.  
wym.: 120 x 170 cm, kod: 82850502, dostępne inne kolory i wymiary
2  Zasłona TONY 115  89,97/szt. 

wym.: 140 x 280 cm, kolory: niebieski i żółty, kod: 45891874, 82497480 
3  Tkanina welurowa na m ROY 39,98  29,97/m  

szer.: 145 cm, kod: 82747504, 82747505, dostępne różne kolory 
Poduszka TONY  
4  śr.: 40 cm, kolory: niebieski i żółty 42,99  34,97/szt. kod: 82485724, 82485727
5  wym.: 45 x 45 cm, kolor: granitowy 43,49  35,97/szt.  kod: 82497492 
6  Lampa wisząca PIEGA* 289  217,-/szt.  

40 W, E14, IP20, kod: 84693351, 84586858 

1  Zasłona TONY 115  89,97/szt.  wym.: 40 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kolor: 
szary, kod: 82497485 2  Firana SOFTY 32,50  24,50/szt. wym.: 140 x 260 cm 
kod: 45838303 3  Kinkiet SABRIGA* 209  157,-/szt.  2 x 40 W, E14, kolor: patyna 
kod: 89125246 4  Roleta dzień i noc mini INSPIRE PETER 35,99  27,47/szt.   
wym.: 37 x 160 cm, kolor: ciemnoszary, kod: 83023372 5  Dywan ALARIC 

285  197,-/szt.  wym.: 120 x 170 cm, kod: 83235385, dostępne inne kolory i wymiary 
6  Tkanina welurowa na m ROY 39,98  29,97/m szer.: 145 cm, kolory: 

popielaty, stalowy i czarny, kod: 82747511, 82747512, 82747507 7  Wazon szary beton 
29,99  24,97/szt. wym.: 26 x 10 cm, kod: 82641646, dostępne inne kolory

8  Poduszka TONY 42,99  34,97/szt.  wym.: 30 x 50 cm, kod: 82124268 

aranżacja

Inspiracje 

Dywan DAISY NEW 
wym.: 120 x 160 cm 
kod: 89095040, 89095041, 89095042, 89095044
dostępne inne wzory i wymiary

319

247,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Tapeta winylowa 
FAUSAGA CREAM  
kod: 84555156
cena za 1 m2: 14,25 zł

103

75,97/szt.

PROMOCJA

-26%

1  Karnisz pojedynczy ALTO 54,90/szt. 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: czarno-złoty, kod: 85109756 
2  Lampa wisząca LUCERO LED 369  277,-/szt.  

2700 lm, kolor: czarny, kod: 83638363 
3  Zasłona TONY 115  89,97/szt. wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka lub taśma, 

kolory: ciemnozielony i zielony, kod: 82497474, 82497481
4  Tkanina obiciowa na m 29,90  25,-/m  szer.: 150 cm, kod: 82699682 
5  Tapeta winylowa na flizelinie 73,90  55,97/szt.        

kolor: marmur czarnozłoty, kod: 84855667, cena za 1 m2: 10,50 zł 
6  Tkanina welurowa na m ROY 39,98  29,97/m

szer.: 145 cm, kod: 82747513, 82747514 
7  Wazon ceramiczny ZIELONY 69,99  44,97/szt. wys.: 16 cm, kod: 84231670 
8  Poduszka TONY 43,49  35,97/szt. wym.: 45 x 45 cm, kolor: exotic, kod: 82497499 
9  Świeca pieńkowa BOLSIUS 12,49  9,99/szt.  wys.: 8 cm, kod: 89792876

1  Lampa sufitowa DORADO* 899  677,-/szt.
8 x 40 W, E14, kolor: złoty, kod: 85270544
2  Listwa karniszowa LK-1  129,-/szt. kod: 82575025 
3  Szyna PCV 2-torowa 59,49  47,47/szt. dł.: 120 cm, kolor: biały, kod: 45699045 
4  Zasłona TONY 115  89,97/szt.

wym.: 140 x 280 cm, kolor: pudrowy róż, kod: 82497487 
5  Tkanina welurowa ROY/PUDE 39,98  29,97/m  

szer.: 145 cm, kod: 82747512, 82747515, 82747516 
6  Poduszka TONY 42,99  34,97/szt.  śr.: 40 cm, kod: 82485726 

dostępne również wym.: 30 x 50 cm, kod: 82124267, 82497456
7  Narzuta FLAMINGO  99,99  87,-/szt.  

wym.: 200 x 220 cm, kolor: różowy, kod: 82312445 
8  Dywan SHAGGY RABBII 179,-/szt. 

wym.: 80 x 140 cm, kod: 82983878, dostępne inne kolory i wymiary  
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*nie zawiera źródła światła

3

899  677,-/szt.

Lampa sufitowa DORADO*  

Dywan PACYFIK

279  197,-/szt.

1

2

2

1

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do

Żyrandol TESORO LED  
48 W, kolor: złoty
kod: 83683372

449

347,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł



1  Lampa wisząca LUCY 
40 W, 8 x E14, kolor: czarny 
kod: 84657608, dostępne inne elementy serii 
2  Dedykowany LED 11,99/szt. 

E14, 3,4 W, 470 lm, kod: 84498950

379

297,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Lustro owalne OBLONG 
wym.: 60 x 120 cm, kod: 84121548

399

329,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

1  Kinkiet PIEGA* 
40 W, E14, kod: 84693350, 84586873 
dostępne inne modele z serii 
2  Dedykowany LED 13,99/szt. 

E14, 5,9 W, 806 lm, kod: 84498907

329

247,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Tapeta panoramiczna METROPOLITAIN STORIES 
wym.: 371 x 280 cm, kod: 86618026, dostępna na zamówienie

345

279,-/szt.

PROMOCJA

-66 zł

1  Dywan PACYFIK 279  197,-/szt.  
wym.: 120 x 170 cm, kod: 82850502, dostępne inne kolory i wymiary
2  Zasłona TONY 115  89,97/szt. 

wym.: 140 x 280 cm, kolory: niebieski i żółty, kod: 45891874, 82497480 
3  Tkanina welurowa na m ROY 39,98  29,97/m  

szer.: 145 cm, kod: 82747504, 82747505, dostępne różne kolory 
Poduszka TONY  
4  śr.: 40 cm, kolory: niebieski i żółty 42,99  34,97/szt. kod: 82485724, 82485727
5  wym.: 45 x 45 cm, kolor: granitowy 43,49  35,97/szt.  kod: 82497492 
6  Lampa wisząca PIEGA* 289  217,-/szt.  

40 W, E14, IP20, kod: 84693351, 84586858 

1  Zasłona TONY 115  89,97/szt.  wym.: 40 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kolor: 
szary, kod: 82497485 2  Firana SOFTY 32,50  24,50/szt. wym.: 140 x 260 cm 
kod: 45838303 3  Kinkiet SABRIGA* 209  157,-/szt.  2 x 40 W, E14, kolor: patyna 
kod: 89125246 4  Roleta dzień i noc mini INSPIRE PETER 35,99  27,47/szt.   
wym.: 37 x 160 cm, kolor: ciemnoszary, kod: 83023372 5  Dywan ALARIC 

285  197,-/szt.  wym.: 120 x 170 cm, kod: 83235385, dostępne inne kolory i wymiary 
6  Tkanina welurowa na m ROY 39,98  29,97/m szer.: 145 cm, kolory: 

popielaty, stalowy i czarny, kod: 82747511, 82747512, 82747507 7  Wazon szary beton 
29,99  24,97/szt. wym.: 26 x 10 cm, kod: 82641646, dostępne inne kolory

8  Poduszka TONY 42,99  34,97/szt.  wym.: 30 x 50 cm, kod: 82124268 

aranżacja

Inspiracje 

Dywan DAISY NEW 
wym.: 120 x 160 cm 
kod: 89095040, 89095041, 89095042, 89095044
dostępne inne wzory i wymiary

319

247,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Tapeta winylowa 
FAUSAGA CREAM  
kod: 84555156
cena za 1 m2: 14,25 zł

103

75,97/szt.

PROMOCJA

-26%

1  Karnisz pojedynczy ALTO 54,90/szt. 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: czarno-złoty, kod: 85109756 
2  Lampa wisząca LUCERO LED 369  277,-/szt.  

2700 lm, kolor: czarny, kod: 83638363 
3  Zasłona TONY 115  89,97/szt. wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka lub taśma, 

kolory: ciemnozielony i zielony, kod: 82497474, 82497481
4  Tkanina obiciowa na m 29,90  25,-/m  szer.: 150 cm, kod: 82699682 
5  Tapeta winylowa na flizelinie 73,90  55,97/szt.        

kolor: marmur czarnozłoty, kod: 84855667, cena za 1 m2: 10,50 zł 
6  Tkanina welurowa na m ROY 39,98  29,97/m

szer.: 145 cm, kod: 82747513, 82747514 
7  Wazon ceramiczny ZIELONY 69,99  44,97/szt. wys.: 16 cm, kod: 84231670 
8  Poduszka TONY 43,49  35,97/szt. wym.: 45 x 45 cm, kolor: exotic, kod: 82497499 
9  Świeca pieńkowa BOLSIUS 12,49  9,99/szt.  wys.: 8 cm, kod: 89792876

1  Lampa sufitowa DORADO* 899  677,-/szt.
8 x 40 W, E14, kolor: złoty, kod: 85270544
2  Listwa karniszowa LK-1  129,-/szt. kod: 82575025 
3  Szyna PCV 2-torowa 59,49  47,47/szt. dł.: 120 cm, kolor: biały, kod: 45699045 
4  Zasłona TONY 115  89,97/szt.

wym.: 140 x 280 cm, kolor: pudrowy róż, kod: 82497487 
5  Tkanina welurowa ROY/PUDE 39,98  29,97/m  

szer.: 145 cm, kod: 82747512, 82747515, 82747516 
6  Poduszka TONY 42,99  34,97/szt.  śr.: 40 cm, kod: 82485726 

dostępne również wym.: 30 x 50 cm, kod: 82124267, 82497456
7  Narzuta FLAMINGO  99,99  87,-/szt.  

wym.: 200 x 220 cm, kolor: różowy, kod: 82312445 
8  Dywan SHAGGY RABBII 179,-/szt. 

wym.: 80 x 140 cm, kod: 82983878, dostępne inne kolory i wymiary  
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*nie zawiera źródła światła
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899  677,-/szt.

Lampa sufitowa DORADO*  

Dywan PACYFIK

279  197,-/szt.

1

2

2

1

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do

Żyrandol TESORO LED  
48 W, kolor: złoty
kod: 83683372

449

347,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł



1  Zasłona PHARELL 69,98  53,50/szt.        wym.: 140 x 280 cm, kod: 82679691
2  Lampa wisząca PECAN* 299  227,-/szt. 50 W, E27, IP20, kod: 83029216
3  Kinkiet PECAN* 139  107,-/szt. E27, kod: 83029201
4  Lustro NORDIK 279  227,-/szt.  śr.: 60 cm, kod: 84466750
5  Dywan OPUS 179  127,-/szt.  

wym.: 80 x 140 cm, kod: 88284213, dostępne inne kolory i wymiary 

1  Zasłona FOGGIA 84,90  69,97/szt.        
wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, kod: 45245312, 45245326 
2  Roleta plisowana INSPIRE 42,99  32,47/szt.   wym.: 42,5 x 150 cm, kod: 82878365 
3  Lampa wisząca PIZZI* 249  197,-/szt.  40 W, E27, kod: 83029213 
4  Kinkiet PIZZI* 139  107,-/szt.  40 W, E27, kod: 83029199 
5  Dywan LUNA WOOL 187,-/szt. wym.: 80 x 150 cm, mat. wykonania: wełna 

kod: 84884355, 84884352, dostępne inne kolory i wymiary 
6  Poduszka  VINTAGE MOON 39,90  29,97/szt.wym.: 40 x 40 cm, kod: 83545156 
7  Tapeta winylowa na flizelinie 62,90  49,97/szt.        

jasnobrązowa imitacja deski, kod: 83950923, cena za 1 m2: 9,38 zł

1  Tapeta winylowa na flizelinie VINTAGE 79,99  59,97/szt.  
kod: 45915205, cena za 1 m2: 11,25 zł
2  Lampa wisząca CHISLE* 839  677,-/szt. 4 x 40 W, E27, kod: 83970838
3  Lampa wisząca CHISLE* 209  157,-/szt. 40 W, E27, kod: 83970834
4  Dywan MAROKO 147  117,-/szt. wym.: 80 x 140 cm, kod: 82697681  

dostępne inne wzory i wymiary
5  Lustro stojące PSYCHE 175  139,-/szt. wym.: 35 x 151,5 cm, kod: 84466842

1  Zasłona PHARELL 69,98  53,50/szt. wym.: 140 x 280 cm, kod: 82765070, 
82679688, 82679689 2  Lampa wisząca OTTOMANE* 259  197,-/szt.  śr.: 40 cm, 
E27, kod: 83049686 3  Karnisz HEKSAGON  59,99  39,97/szt.        śr.: 19 mm, 
dł.: 160 cm, kolor: czarny mat, kod: 82991782 4  Tapeta na flizelinie NORMAN 

54,90  43,97/szt.        kod: 45964065, cena za 1 m2: 8,25 zł 5  Lustro FOCALE 
269  207,-/szt. śr.: 81 cm, kod: 84466759 6  Wykładzina PCV ATLANTIC ZINC
38,90  31,97/m2 szer.: 3 m, kod: 82614401 7  Dywan LUZON 299  177,-/szt.  

wym.: 80 x 150 cm, kod: 89199005, dostępne inne kolory i wymiary
8  Kinkiet OTTOMANE* 169  127,-/szt. śr.: 16 cm, E27, kod: 83049664
9  Lampka stołowa OTTOMANE* 189  147,-/szt.  E27, kod: 83049708
10  Zegar ścienny SOLAR 215  177,-/szt.  śr.: 60 cm, kod: 82641471

aranżacja

Inspiracje 

Lampka stołowa 
z drewna TRABO* 
25 W, E27, kod: 82433596

64,99

49,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Tkanina na m ENZO
szer.: 150 cm
kod: 82699618

29,90

25,-/m

PROMOCJA

-16%

Dywan okrągły z juty 
śr.: 80 cm, mat. wykonania: 
100% juta, kod: 82224540

64,90

49,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Lustro na pasku BARBIER  
śr.: 55 cm, kolor: czarny 
kod: 82143167

139,99

110,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Poduszka AMADOU 
wym.: 45 x 45 cm, 
kolory: szary, czarny i brązowy
kod: 85260976, 85260977, 85260979

49,90

39,97/szt.

PROMOCJA

-19%

Lampa wisząca LED TRAY MARKSLOJD 
kolor: czarny, kod: 45198202

1069

837,-/szt.

PROMOCJA

-232 zł

Zasłona LOOKS 
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, 
kolory: szary, ciemnoszary i beżowy
kod: 84712190, 84735816, 84712186

119

95,-/szt.

PROMOCJA

-20%
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Tapeta winylowa 
na flizelinie 
VINTAGE

79,99  59,97/szt.
Zasłona PHARELL

69,98  53,50/szt.

Palma AREKA 
wys.: 95-105 cm, poj.: 21 cm
kod: 82697184

99,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Promocja dotyczy wyłącznie zamówień online w kanale Delivery z dostawą do paczkomatów.Minimalna wartość zamówienia 150 zł. 

Darmowa dostawa do paczkomatów za zakupy online w dniach 5-25.10.2022 r.



1  Zasłona PHARELL 69,98  53,50/szt.        wym.: 140 x 280 cm, kod: 82679691
2  Lampa wisząca PECAN* 299  227,-/szt. 50 W, E27, IP20, kod: 83029216
3  Kinkiet PECAN* 139  107,-/szt. E27, kod: 83029201
4  Lustro NORDIK 279  227,-/szt.  śr.: 60 cm, kod: 84466750
5  Dywan OPUS 179  127,-/szt.  

wym.: 80 x 140 cm, kod: 88284213, dostępne inne kolory i wymiary 

1  Zasłona FOGGIA 84,90  69,97/szt.        
wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, kod: 45245312, 45245326 
2  Roleta plisowana INSPIRE 42,99  32,47/szt.   wym.: 42,5 x 150 cm, kod: 82878365 
3  Lampa wisząca PIZZI* 249  197,-/szt.  40 W, E27, kod: 83029213 
4  Kinkiet PIZZI* 139  107,-/szt.  40 W, E27, kod: 83029199 
5  Dywan LUNA WOOL 187,-/szt. wym.: 80 x 150 cm, mat. wykonania: wełna 

kod: 84884355, 84884352, dostępne inne kolory i wymiary 
6  Poduszka  VINTAGE MOON 39,90  29,97/szt.wym.: 40 x 40 cm, kod: 83545156 
7  Tapeta winylowa na flizelinie 62,90  49,97/szt.        

jasnobrązowa imitacja deski, kod: 83950923, cena za 1 m2: 9,38 zł

1  Tapeta winylowa na flizelinie VINTAGE 79,99  59,97/szt.  
kod: 45915205, cena za 1 m2: 11,25 zł
2  Lampa wisząca CHISLE* 839  677,-/szt. 4 x 40 W, E27, kod: 83970838
3  Lampa wisząca CHISLE* 209  157,-/szt. 40 W, E27, kod: 83970834
4  Dywan MAROKO 147  117,-/szt. wym.: 80 x 140 cm, kod: 82697681  

dostępne inne wzory i wymiary
5  Lustro stojące PSYCHE 175  139,-/szt. wym.: 35 x 151,5 cm, kod: 84466842

1  Zasłona PHARELL 69,98  53,50/szt. wym.: 140 x 280 cm, kod: 82765070, 
82679688, 82679689 2  Lampa wisząca OTTOMANE* 259  197,-/szt.  śr.: 40 cm, 
E27, kod: 83049686 3  Karnisz HEKSAGON  59,99  39,97/szt.        śr.: 19 mm, 
dł.: 160 cm, kolor: czarny mat, kod: 82991782 4  Tapeta na flizelinie NORMAN 

54,90  43,97/szt.        kod: 45964065, cena za 1 m2: 8,25 zł 5  Lustro FOCALE 
269  207,-/szt. śr.: 81 cm, kod: 84466759 6  Wykładzina PCV ATLANTIC ZINC
38,90  31,97/m2 szer.: 3 m, kod: 82614401 7  Dywan LUZON 299  177,-/szt.  

wym.: 80 x 150 cm, kod: 89199005, dostępne inne kolory i wymiary
8  Kinkiet OTTOMANE* 169  127,-/szt. śr.: 16 cm, E27, kod: 83049664
9  Lampka stołowa OTTOMANE* 189  147,-/szt.  E27, kod: 83049708
10  Zegar ścienny SOLAR 215  177,-/szt.  śr.: 60 cm, kod: 82641471

aranżacja

Inspiracje 

Lampka stołowa 
z drewna TRABO* 
25 W, E27, kod: 82433596

64,99

49,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Tkanina na m ENZO
szer.: 150 cm
kod: 82699618

29,90

25,-/m

PROMOCJA

-16%

Dywan okrągły z juty 
śr.: 80 cm, mat. wykonania: 
100% juta, kod: 82224540

64,90

49,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Lustro na pasku BARBIER  
śr.: 55 cm, kolor: czarny 
kod: 82143167

139,99

110,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Poduszka AMADOU 
wym.: 45 x 45 cm, 
kolory: szary, czarny i brązowy
kod: 85260976, 85260977, 85260979

49,90

39,97/szt.

PROMOCJA

-19%

Lampa wisząca LED TRAY MARKSLOJD 
kolor: czarny, kod: 45198202

1069

837,-/szt.

PROMOCJA

-232 zł

Zasłona LOOKS 
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, 
kolory: szary, ciemnoszary i beżowy
kod: 84712190, 84735816, 84712186

119

95,-/szt.

PROMOCJA

-20%
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Tapeta winylowa 
na flizelinie 
VINTAGE

79,99  59,97/szt.
Zasłona PHARELL

69,98  53,50/szt.

Palma AREKA 
wys.: 95-105 cm, poj.: 21 cm
kod: 82697184

99,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Promocja dotyczy wyłącznie zamówień online w kanale Delivery z dostawą do paczkomatów.Minimalna wartość zamówienia 150 zł. 

Darmowa dostawa do paczkomatów za zakupy online w dniach 5-25.10.2022 r.



42,99

34,97/opak.

PROMOCJA

-18%

Kamień dekoracyjny CASA VERDE 
opak.: 0,37 m2, mat.: gips, 
zastosowanie: do wnętrz, kod: 82644103 
cena za 1 m2: 94,51 zł

Dekoracja 
ściany

Tapeta winylowa na flizelinie NORMAN 
kod: 45964051, cena za 1 m2: 8,25 zł

54,90

43,97/szt.

PROMOCJA

-19%

Tapeta winylowa na flizelinie 
IMITACJA TKANINY 
kod: 84855559, cena za 1 m2: 9,38 zł

69,90

49,97/szt.

PROMOCJA

-28%

Tapeta winylowa na flizelinie 
ZŁOTA 
kod: 84855668, cena za 1 m2: 13,13 zł

88,90

69,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Tapeta winylowa na flizelinie BIAŁA CEGŁA
kod: 45844351, cena za 1 m2: 8,25 zł

54

43,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Tapeta winylowa na flizelinie BETON JASNY
kod: 82665639, cena za 1 m2: 6,56 zł

46,90

34,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Tapeta winylowa na flizelinie 
CZARNO-ŻÓŁTA 
kod: 84000277, cena za 1 m2: 9,38 zł

67,90

49,97/szt.

PROMOCJA

-26%

Tapeta winylowa na flizelinie 
IMITACJA PLECIONKI
kod: 83950928, cena za 1 m2: 9,38 zł

62,90

49,97/szt.

PROMOCJA

-20%

Kamień dekoracyjny LAZZARO 
opak.: 0,38 m2, mat.: beton, 
kolor: grafitowobrokatowy, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 82279160, cena za 1 m2: 78,87 zł

42,99

29,97/opak.

PROMOCJA

-30%
329

247,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Szyna z 4 reflektorami 
X-LINE LED*   
4 x 5 W, kod: 82891135
dostępne inne modele z serii

Panel ANVIK LED
wym.: 60 x 60 cm, barwa światła: 4000 lm, 
IP20, kolor: biały, kl.: A++, kod: 82858865 
dostępne również wym.: 120 x 30 cm 

139  107,-/szt. kod: 82858866

129

97,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Plafon TOKYO LED 
śr.: 40 cm, kod: 82774751
dostępne inne modele z serii

219

187,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Lampa wisząca TOKIO*   
60 W, E27, kolory: biały i czarny, kod: 84232522, 84232521
dostępne inne modele z serii

349

297,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł
269

197,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

1  Lampa wisząca BENITA* 3 x E27, kod: 84299619
2  Kinkiet BENITA* 99,90  77,-/szt.

E27, kod: 84299621, dostępne inne modele z serii

438

357,-/szt.

PROMOCJA

-81 zł

Lampa wisząca MONA*    
3 x 40 W, E14, kolor: czarny, kl.: A++ - E, kod: 44929290 
dostępne inne modele z serii 

Listwa reflektorowa MARIBEL* 10 W, 3 x GU10 
1  kolor: czarny-złoty, kod: 84697959
2  kolor: biały-złoty, kod: 84697951, dostępne inne modele z serii

34,90

27,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Reflektor TEKLA*
50 W, GU10, kolory: czarny, chrom i biały, kod: 83514084, 83514072, 83514078 
dostępne inne modele z serii

269

197,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Plafon QUADRO LED 
38 W, wym.: 40  x 40 cm 
kod: 83683338, 83683340, 
83683353

99

77,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Plafon TERMA LED 
18 W, śr.: 30 cm, kolory: biały i czarny 
kod: 82774743, 82774744 
dostępne inne modele z serii

2
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Zobacz więcej 
kamieni 

elewacyjnych 

Oświetlenie  

149

117,-/szt.

PROMOCJA

-21%

1

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl
7 Szukaj nowych pomysłów

i kupuj online www.leroymerlin.pl
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ tapet

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon



42,99

34,97/opak.

PROMOCJA

-18%

Kamień dekoracyjny CASA VERDE 
opak.: 0,37 m2, mat.: gips, 
zastosowanie: do wnętrz, kod: 82644103 
cena za 1 m2: 94,51 zł

Dekoracja 
ściany

Tapeta winylowa na flizelinie NORMAN 
kod: 45964051, cena za 1 m2: 8,25 zł

54,90

43,97/szt.

PROMOCJA

-19%

Tapeta winylowa na flizelinie 
IMITACJA TKANINY 
kod: 84855559, cena za 1 m2: 9,38 zł

69,90

49,97/szt.

PROMOCJA

-28%

Tapeta winylowa na flizelinie 
ZŁOTA 
kod: 84855668, cena za 1 m2: 13,13 zł

88,90

69,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Tapeta winylowa na flizelinie BIAŁA CEGŁA
kod: 45844351, cena za 1 m2: 8,25 zł

54

43,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Tapeta winylowa na flizelinie BETON JASNY
kod: 82665639, cena za 1 m2: 6,56 zł

46,90

34,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Tapeta winylowa na flizelinie 
CZARNO-ŻÓŁTA 
kod: 84000277, cena za 1 m2: 9,38 zł

67,90

49,97/szt.

PROMOCJA

-26%

Tapeta winylowa na flizelinie 
IMITACJA PLECIONKI
kod: 83950928, cena za 1 m2: 9,38 zł

62,90

49,97/szt.

PROMOCJA

-20%

Kamień dekoracyjny LAZZARO 
opak.: 0,38 m2, mat.: beton, 
kolor: grafitowobrokatowy, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 82279160, cena za 1 m2: 78,87 zł

42,99

29,97/opak.

PROMOCJA

-30%
329

247,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Szyna z 4 reflektorami 
X-LINE LED*   
4 x 5 W, kod: 82891135
dostępne inne modele z serii

Panel ANVIK LED
wym.: 60 x 60 cm, barwa światła: 4000 lm, 
IP20, kolor: biały, kl.: A++, kod: 82858865 
dostępne również wym.: 120 x 30 cm 

139  107,-/szt. kod: 82858866

129

97,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Plafon TOKYO LED 
śr.: 40 cm, kod: 82774751
dostępne inne modele z serii

219

187,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Lampa wisząca TOKIO*   
60 W, E27, kolory: biały i czarny, kod: 84232522, 84232521
dostępne inne modele z serii

349

297,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł
269

197,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

1  Lampa wisząca BENITA* 3 x E27, kod: 84299619
2  Kinkiet BENITA* 99,90  77,-/szt.

E27, kod: 84299621, dostępne inne modele z serii

438

357,-/szt.

PROMOCJA

-81 zł

Lampa wisząca MONA*    
3 x 40 W, E14, kolor: czarny, kl.: A++ - E, kod: 44929290 
dostępne inne modele z serii 

Listwa reflektorowa MARIBEL* 10 W, 3 x GU10 
1  kolor: czarny-złoty, kod: 84697959
2  kolor: biały-złoty, kod: 84697951, dostępne inne modele z serii

34,90

27,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Reflektor TEKLA*
50 W, GU10, kolory: czarny, chrom i biały, kod: 83514084, 83514072, 83514078 
dostępne inne modele z serii

269

197,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Plafon QUADRO LED 
38 W, wym.: 40  x 40 cm 
kod: 83683338, 83683340, 
83683353

99

77,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Plafon TERMA LED 
18 W, śr.: 30 cm, kolory: biały i czarny 
kod: 82774743, 82774744 
dostępne inne modele z serii

2
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Zobacz więcej 
kamieni 

elewacyjnych 

Oświetlenie  

149

117,-/szt.

PROMOCJA

-21%

1

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl
7 Szukaj nowych pomysłów

i kupuj online www.leroymerlin.pl
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ tapet

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon



1 2

1  Panel tapicerowany GRANAT 
wym.: 30 x 30 cm, kod: 84508672, dostępne również wym.:
30 x 60 cm 35,-/szt. kod: 84508673 
30 x 90 cm 57,-/szt. kod: 84508674
2  Panel lamelowy na filcu 227,-/szt. 

wym.: 265 x 24,50 cm, kod: 84508678

Panel drewniany szczeble na filcu 
wym.: 30 x 265 cm, kolory: olive i sandgrau
kod: 83321186, 83321187 

289

227,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

panel lamelowy 
na filcu poprawia 
akustykę 
pomieszczenia

możliwość 
układania 
w pionie 

i poziomie

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

Panel lamelowy na filcu FLOK
wym.: 260 x 20 cm, kod: 85063945

299

257,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Panel drewniany STELLA
opak.: 0,48 m2, kod: 85316838

103,10

79,90/opak.

PROMOCJA

-22%

1  Panel filcowy VEGA
wym.: 60 x 30 cm, kolor: krem, kod: 84907673
2  Panel tapicerowany N&N 03

 49,99  39,97/szt.
wym.: 60 x 30 cm, kolor: beż, kod: 84907649 

29,99

25,-/szt.

PROMOCJA

-16%

poprawia 
akustykę 

pomieszczenia, 
możliwość 

układania w pionie 
i poziomie

289

227,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Panel drewniany lamele na filcu
wym.: 30 x 265 cm, kolor: czarny, kod: 82873156

Panel korkowy wym.: 60 x 30 cm,
kolor: biały lodowy, kod: 84907682
kolor: kora 21,99  19,-/szt.
kod: 84907685

25,99

19,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Panel MDF KLEPSYDRA 
1  kolor: heban, kod: 84907657
2  kolor: dąb 36,99  32,-/szt. kod: 84907660

45,99

37,-/szt.

PROMOCJA

-19%

1 2

Pianka AQUSTIC wym.: 30 x 30 cm, 
kolory: ciemny szary, jasny szary i turkusowy 
kod: 85063935, 85063937, 85063938 
kolor: ciemnoszary 25,99  21,-/szt.
kod: 85063936, 85063939, 85063940

19,99

17,-/szt.

PROMOCJA

-14%

1  Panel tapicerowany RÓŻ wym.: 30 x 30 cm 
kod: 85062378, dostępne również wym.: 
30 x 60 cm 36,99  32,-/szt.  kod: 85062377
30 x 90 cm 64,99  57,-/szt. kod: 85062376
2  Panel tapicerowany PRINT LINE 
29,99  25,-/szt. wym.: 30 x 30 cm, kod: 85062380

27,99

25,-/szt.

PROMOCJA

-10%

11 2

2

25,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ
NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

Dekoracja 
ściany

Zobacz więcej 
okładzin 

ściennych 

Seria osprzętu LOGUS 90 kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 82397670 
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 19,99  17,77/szt. kod: 82397528 
3  Ramka pojedyncza 4,99  4,47/szt. kod: 15844843 
4  Ramka podwójna 9,49/szt. kod: 15844864 

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały, grafit i czarny

14,99

12,97/szt.

PROMOCJA

-13%

dostępne  
kolory

1 2

3 4

dostępne  
kolory

2

4

3

5

1

Seria osprzętu ARDEA kolor: biały 
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 85395903 
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 13,99  11,97/szt. kod: 85395869 
3  Włącznik podwójny 14,99/szt. kod: 85395904 
4  Ramka pojedyncza 6,99  5,97/szt. kolor: biały/złoty, kod: 89162545 
5  Ramka podwójna 6,99/szt. kod: 85395886  

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały i czarny

11,90

9,97/szt.

PROMOCJA

-16%

Panel tapicerowany
wym.: 90 x 15 cm 
kod: 82612702, 82612704

36,99

29,99/szt.

PROMOCJA

-18%

Panel ścienny drewniany
wym.: 76 x 22 cm, kod: 82391013

99,99

83,50/szt.

PROMOCJA

-16%

Lamele DĄB PIASKOWY 4 szt. kod: 89835676 
dostępny również: kod: 89885675 157,-/opak. 

175,-/opak.

Panel ścienny lamele na HDF
wym.: 275 x 17,2 cm, kod: 85361209

179,-/szt.

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do



1 2

1  Panel tapicerowany GRANAT 
wym.: 30 x 30 cm, kod: 84508672, dostępne również wym.:
30 x 60 cm 35,-/szt. kod: 84508673 
30 x 90 cm 57,-/szt. kod: 84508674
2  Panel lamelowy na filcu 227,-/szt. 

wym.: 265 x 24,50 cm, kod: 84508678

Panel drewniany szczeble na filcu 
wym.: 30 x 265 cm, kolory: olive i sandgrau
kod: 83321186, 83321187 

289

227,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

panel lamelowy 
na filcu poprawia 
akustykę 
pomieszczenia

możliwość 
układania 
w pionie 

i poziomie

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

Panel lamelowy na filcu FLOK
wym.: 260 x 20 cm, kod: 85063945

299

257,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Panel drewniany STELLA
opak.: 0,48 m2, kod: 85316838

103,10

79,90/opak.

PROMOCJA

-22%

1  Panel filcowy VEGA
wym.: 60 x 30 cm, kolor: krem, kod: 84907673
2  Panel tapicerowany N&N 03

 49,99  39,97/szt.
wym.: 60 x 30 cm, kolor: beż, kod: 84907649 

29,99

25,-/szt.

PROMOCJA

-16%

poprawia 
akustykę 

pomieszczenia, 
możliwość 

układania w pionie 
i poziomie

289

227,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Panel drewniany lamele na filcu
wym.: 30 x 265 cm, kolor: czarny, kod: 82873156

Panel korkowy wym.: 60 x 30 cm,
kolor: biały lodowy, kod: 84907682
kolor: kora 21,99  19,-/szt.
kod: 84907685

25,99

19,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Panel MDF KLEPSYDRA 
1  kolor: heban, kod: 84907657
2  kolor: dąb 36,99  32,-/szt. kod: 84907660

45,99

37,-/szt.

PROMOCJA

-19%

1 2

Pianka AQUSTIC wym.: 30 x 30 cm, 
kolory: ciemny szary, jasny szary i turkusowy 
kod: 85063935, 85063937, 85063938 
kolor: ciemnoszary 25,99  21,-/szt.
kod: 85063936, 85063939, 85063940

19,99

17,-/szt.

PROMOCJA

-14%

1  Panel tapicerowany RÓŻ wym.: 30 x 30 cm 
kod: 85062378, dostępne również wym.: 
30 x 60 cm 36,99  32,-/szt.  kod: 85062377
30 x 90 cm 64,99  57,-/szt. kod: 85062376
2  Panel tapicerowany PRINT LINE 
29,99  25,-/szt. wym.: 30 x 30 cm, kod: 85062380

27,99

25,-/szt.

PROMOCJA

-10%

11 2

2

25,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ
NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

Dekoracja 
ściany

Zobacz więcej 
okładzin 

ściennych 

Seria osprzętu LOGUS 90 kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 82397670 
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 19,99  17,77/szt. kod: 82397528 
3  Ramka pojedyncza 4,99  4,47/szt. kod: 15844843 
4  Ramka podwójna 9,49/szt. kod: 15844864 

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały, grafit i czarny

14,99

12,97/szt.

PROMOCJA

-13%

dostępne  
kolory

1 2

3 4

dostępne  
kolory

2

4

3

5

1

Seria osprzętu ARDEA kolor: biały 
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 85395903 
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 13,99  11,97/szt. kod: 85395869 
3  Włącznik podwójny 14,99/szt. kod: 85395904 
4  Ramka pojedyncza 6,99  5,97/szt. kolor: biały/złoty, kod: 89162545 
5  Ramka podwójna 6,99/szt. kod: 85395886  

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały i czarny

11,90

9,97/szt.

PROMOCJA

-16%

Panel tapicerowany
wym.: 90 x 15 cm 
kod: 82612702, 82612704

36,99

29,99/szt.

PROMOCJA

-18%

Panel ścienny drewniany
wym.: 76 x 22 cm, kod: 82391013

99,99

83,50/szt.

PROMOCJA

-16%

Lamele DĄB PIASKOWY 4 szt. kod: 89835676 
dostępny również: kod: 89885675 157,-/opak. 

175,-/opak.

Panel ścienny lamele na HDF
wym.: 275 x 17,2 cm, kod: 85361209

179,-/szt.

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do
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Seria TRIM J* kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 83289844

319

287,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Seria COMA* kolor: biały
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 82865405

819

747,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Seria MALIBU BIANCO* 
kolor: bianco
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 82368050

579

478,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

Seria VECTOR V* kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 45960005

969

755,-/szt.

PROMOCJA

-214 zł

Seria QUANTO*  
kolor: grafit
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 82379288

629

497,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł3 lata 3 lata 3 lata

3 lata

599

497,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Seria MALIBU* 
kolor: biały
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 82369717

3 lata

359

317,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Seria INTARSJA* kolor: biały/dąb piaskowy
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 83247720

749

667,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Seria HOME* kolor: biały dąb
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 82880906

979

847,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

Seria RESIST*  
kolor: halifax
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 82880447

trwała ramowa 
konstrukcja

3lata

3lata

okleina  
o wyglądzie 
drewna

folia
o wysokiej

odporności na
ścieranie

369

329,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Seria GŁADKIE PP* 
kolor: biały 
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 85257125

cichy domyk

cichy domyk

zamek 
magnetyczny

zamek 
magnetyczny

skrzydło 
bezprzylgowe 

z niewidocznymi 
zawiasami

Seria MATARO* 
kolor: dąb montana 
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 45071390

377,-/szt.

Seria NOX* 
kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82768230

497,-/szt.

Seria PASTO*  
kolor: szary mat
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82384875

437,-/szt.

Seria MAX* kolor: biały
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 42618212

168,-/szt.

 trwała 
konstrukcja 

ramowa

449

377,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Seria TALANA* kolor: biały
Skrzydło pokojowe   
szer.: 80 cm, kod: 45756242

598

477,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł

Seria ETNA
NERO*
kolor: dąb piaskowy
Skrzydło  
pokojowe
szer.: 80 cm
kod: 45762850

Drzwi 

trwała 
ramowa 

konstrukcja

okleina 
o wysokiej 
odporności  

na ścieranie

Seria KORSO* kolor: ciemny granat 
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 82879381

399

347,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

327,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Seria PALLMER* 
kolor: orzech włoski 
Skrzydło pełne   
szer.: 80 cm, kod: 84870372

Seria LOFT* 
kolor: antracyt 
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 82624707

799

697,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

skrzydło bezprzylgowe z niewidocznymi 
zawiasami, zamek magnetyczny, cichy domyk

skrzydło bezprzylgowe z niewidocznymi 
zawiasami, zamek magnetyczny, cichy domyk

cichy domyk

zamek 
magnetyczny

skrzydło 
bezprzylgowe 

z niewidocznymi 
zawiasami

trwała ramowa 
konstrukcja

trwała ramowa 
konstrukcja

okleina o wysokiej 
odporności na ścieranie

skrzydło bezprzylgowe 
z niewidocznymi zawiasami

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

75,50
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

74,70
10 RAT 0%

możliwość
rysowania  

kredą

Seria TABLICA* kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm 
kod: 45368764

959

827,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

82,70
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

84,70
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

94,70
10 RAT 0%

47,90

35,97/szt.

PROMOCJA

-24%

1  Klamka na rozecie EUREKA  
wyk.: czarne, kod: 83404019 

2  Klamka na rozecie EUREKA wyk.: chrom 47,90  35,97/szt. kod: 83403995 
wyk.: nikiel i grafit/chrom 47,90/szt. kod: 83404012, 83404003
3  Klamka na długim szyldzie EUREKA 39,-/szt. wyk.: nikiel, kod: 83405588

Zobacz 
więcej 
drzwi 

3
21

NOWOŚĆ

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl
1110

Seria FOCUS* kolor: orzech 
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 
kod: 82888417

1199

947,-/szt.

PROMOCJA

-252 zł

Z montażem  
taniej!

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Drzwi + montaż 8% VAT Szczegóły dostępne 
u Doradcy Klienta.
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Seria TRIM J* kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 83289844

319

287,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Seria COMA* kolor: biały
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 82865405

819

747,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Seria MALIBU BIANCO* 
kolor: bianco
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 82368050

579

478,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

Seria VECTOR V* kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 45960005

969

755,-/szt.

PROMOCJA

-214 zł

Seria QUANTO*  
kolor: grafit
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 82379288

629

497,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł3 lata 3 lata 3 lata

3 lata

599

497,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Seria MALIBU* 
kolor: biały
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 82369717

3 lata

359

317,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Seria INTARSJA* kolor: biały/dąb piaskowy
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 83247720

749

667,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Seria HOME* kolor: biały dąb
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 82880906

979

847,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

Seria RESIST*  
kolor: halifax
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 82880447

trwała ramowa 
konstrukcja

3lata

3lata

okleina  
o wyglądzie 
drewna

folia
o wysokiej

odporności na
ścieranie

369

329,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Seria GŁADKIE PP* 
kolor: biały 
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 85257125

cichy domyk

cichy domyk

zamek 
magnetyczny

zamek 
magnetyczny

skrzydło 
bezprzylgowe 

z niewidocznymi 
zawiasami

Seria MATARO* 
kolor: dąb montana 
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 45071390

377,-/szt.

Seria NOX* 
kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82768230

497,-/szt.

Seria PASTO*  
kolor: szary mat
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82384875

437,-/szt.

Seria MAX* kolor: biały
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 42618212

168,-/szt.

 trwała 
konstrukcja 

ramowa

449

377,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Seria TALANA* kolor: biały
Skrzydło pokojowe   
szer.: 80 cm, kod: 45756242

598

477,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł

Seria ETNA
NERO*
kolor: dąb piaskowy
Skrzydło  
pokojowe
szer.: 80 cm
kod: 45762850

Drzwi 

trwała 
ramowa 

konstrukcja

okleina 
o wysokiej 
odporności  

na ścieranie

Seria KORSO* kolor: ciemny granat 
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 82879381

399

347,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

327,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Seria PALLMER* 
kolor: orzech włoski 
Skrzydło pełne   
szer.: 80 cm, kod: 84870372

Seria LOFT* 
kolor: antracyt 
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 82624707

799

697,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

skrzydło bezprzylgowe z niewidocznymi 
zawiasami, zamek magnetyczny, cichy domyk

skrzydło bezprzylgowe z niewidocznymi 
zawiasami, zamek magnetyczny, cichy domyk

cichy domyk

zamek 
magnetyczny

skrzydło 
bezprzylgowe 

z niewidocznymi 
zawiasami

trwała ramowa 
konstrukcja

trwała ramowa 
konstrukcja

okleina o wysokiej 
odporności na ścieranie

skrzydło bezprzylgowe 
z niewidocznymi zawiasami

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

75,50
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

74,70
10 RAT 0%

możliwość
rysowania  

kredą

Seria TABLICA* kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm 
kod: 45368764

959

827,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

82,70
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

84,70
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

94,70
10 RAT 0%

47,90

35,97/szt.

PROMOCJA

-24%

1  Klamka na rozecie EUREKA  
wyk.: czarne, kod: 83404019 

2  Klamka na rozecie EUREKA wyk.: chrom 47,90  35,97/szt. kod: 83403995 
wyk.: nikiel i grafit/chrom 47,90/szt. kod: 83404012, 83404003
3  Klamka na długim szyldzie EUREKA 39,-/szt. wyk.: nikiel, kod: 83405588

Zobacz 
więcej 
drzwi 

3
21

NOWOŚĆ

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl
1110

Seria FOCUS* kolor: orzech 
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 
kod: 82888417

1199

947,-/szt.

PROMOCJA

-252 zł

Z montażem  
taniej!

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Drzwi + montaż 8% VAT Szczegóły dostępne 
u Doradcy Klienta.



Kuchnia

329

269,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

Zlewozmywak RAPID 
wym.: 60 x 44 x 18,5 cm, 
kolory: czarny, szary i beż 
kod: 82624511, 82624512, 82624513

*cena nie obejmuje blatu, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych

głęboka 
komora

syfon 
w komplecie

cichy 
domyk

fronty 
lakierowane

możliwość 
rozbudowy 

o dodatkowe 
szafki

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

10 lat

72
 c

m

Kuchnia TOKYO II 
Podana cena dotyczy zestawu podstawowego 
180 cm z danym rodzajem frontów, białymi 
korpusami oraz zawiasami 
z systemem cichego domyku.  
Cena zestawu podstawowego nie zawiera: 
uchwytów, blatu, cokołów, sprzętu AGD 
i akcesoriów kuchennych

Regulamin dostępny w sklepach 
i na leroymerlin.pl. Oferta ważna 5-18.10.2022 r. 

lub do wyczerpania kart podarunkowych.

Za każde wydane 1000 zł 
na meble modułowe Delinia iD 

oraz wyposażenie w tym: blaty, 
AGD, zlewy, baterie oraz akcesoria 

w projekcie otrzymasz 100 zł.

Poznaj zalety 
kuchni  

Delinia iD

MONTAŻ 
kuchni 

TAK, 
pomożemy

Meble modułowe Delinia iD
pozwalają zaprojektować kuchnię na wymiar, idealnie dopasowaną  
do Twojego wnętrza. Wybierz spośród 21 rodzajów frontów,  
2 kolorów korpusów i ponad 20 rodzajów uchwytów,  
łącz dowolnie poszczególne elementy i stwórz wymarzoną kuchnię 
- sam lub z pomocą naszych projektantów.

2022,-/zest.

syfon w komplecie

1

Blaty drewniane
1  BUK SUROWY wym.: 65 x 300 x 2,7 cm, kod: 44820202, cena za 1 m: 149,67 zł 
2  DĄB COUNTRY 726,18/szt. wym.: 65 x 300 x 2,7 cm, kod: 82211262, cena za 1 m: 242,06 zł
3  DĄB SUROWY 969,-/szt. wym.: 65 x 600 x 3,8 cm, kod: 82115822, cena za 1 m: 323 zł

ceny obowiązują przy zakupie 3 m

449,-/szt.

Zestaw mebli 
kuchennych FIRST*
dł. zestawu: 1,8 m, 
kolor korpusu i frontu: biały 
kod: 45956960
dostępny również  
kolor: biały/czarny uchwyt 
kod: 83307543

599,-/zest.

Zestaw mebli 
kuchennych RITA*
dł. zestawu: 1,8 m/5 el., 
kolor: dąb wotan
kod: 85034462 
dostępny również 
kolor: dąb Ribbeck
kod: 90322804

939,-/zest.

wysoka 
elastyczna 

wylewka

40
 c

m

Bateria zlewozmywakowa MAGIC 
kolory: czarny, beż, szary i biały
kod: 89145139, 89145140, 89145141, 89145142

149,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

wyciągana 
wylewka

 zmiana 
strumienia 

wody

40
 c

m

Bateria zlewozmywakowa ERICA 
kolory: stal i czarny, kod: 82625006, 82625007
inne kolory dostępne na zamówienie

249,-/szt.

Zlewozmywak ZONDA z baterią i dozownikiem 
wym.: 75 x 42 x 14 cm, kolory: czarny, szary i beż 
kod: 89697066, 89697067, 89697068

369,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

93,90
10 RAT 0%

3

2KARTA
PODARUNKOWA 

100 zł

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

1312TAK, pomożemy
MONTAŻ kuchni

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
PROJEKTOWANIE kuchni

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Wybierz kuchnię 
i zyskaj



Kuchnia

329

269,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

Zlewozmywak RAPID 
wym.: 60 x 44 x 18,5 cm, 
kolory: czarny, szary i beż 
kod: 82624511, 82624512, 82624513

*cena nie obejmuje blatu, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych

głęboka 
komora

syfon 
w komplecie

cichy 
domyk

fronty 
lakierowane

możliwość 
rozbudowy 

o dodatkowe 
szafki

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

10 lat

72
 c

m

Kuchnia TOKYO II 
Podana cena dotyczy zestawu podstawowego 
180 cm z danym rodzajem frontów, białymi 
korpusami oraz zawiasami 
z systemem cichego domyku.  
Cena zestawu podstawowego nie zawiera: 
uchwytów, blatu, cokołów, sprzętu AGD 
i akcesoriów kuchennych

Regulamin dostępny w sklepach 
i na leroymerlin.pl. Oferta ważna 5-18.10.2022 r. 

lub do wyczerpania kart podarunkowych.

Za każde wydane 1000 zł 
na meble modułowe Delinia iD 

oraz wyposażenie w tym: blaty, 
AGD, zlewy, baterie oraz akcesoria 

w projekcie otrzymasz 100 zł.

Poznaj zalety 
kuchni  

Delinia iD

MONTAŻ 
kuchni 

TAK, 
pomożemy

Meble modułowe Delinia iD
pozwalają zaprojektować kuchnię na wymiar, idealnie dopasowaną  
do Twojego wnętrza. Wybierz spośród 21 rodzajów frontów,  
2 kolorów korpusów i ponad 20 rodzajów uchwytów,  
łącz dowolnie poszczególne elementy i stwórz wymarzoną kuchnię 
- sam lub z pomocą naszych projektantów.

2022,-/zest.

syfon w komplecie

1

Blaty drewniane
1  BUK SUROWY wym.: 65 x 300 x 2,7 cm, kod: 44820202, cena za 1 m: 149,67 zł 
2  DĄB COUNTRY 726,18/szt. wym.: 65 x 300 x 2,7 cm, kod: 82211262, cena za 1 m: 242,06 zł
3  DĄB SUROWY 969,-/szt. wym.: 65 x 600 x 3,8 cm, kod: 82115822, cena za 1 m: 323 zł

ceny obowiązują przy zakupie 3 m

449,-/szt.

Zestaw mebli 
kuchennych FIRST*
dł. zestawu: 1,8 m, 
kolor korpusu i frontu: biały 
kod: 45956960
dostępny również  
kolor: biały/czarny uchwyt 
kod: 83307543

599,-/zest.

Zestaw mebli 
kuchennych RITA*
dł. zestawu: 1,8 m/5 el., 
kolor: dąb wotan
kod: 85034462 
dostępny również 
kolor: dąb Ribbeck
kod: 90322804

939,-/zest.

wysoka 
elastyczna 

wylewka

40
 c

m

Bateria zlewozmywakowa MAGIC 
kolory: czarny, beż, szary i biały
kod: 89145139, 89145140, 89145141, 89145142

149,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

wyciągana 
wylewka

 zmiana 
strumienia 

wody

40
 c

m

Bateria zlewozmywakowa ERICA 
kolory: stal i czarny, kod: 82625006, 82625007
inne kolory dostępne na zamówienie

249,-/szt.

Zlewozmywak ZONDA z baterią i dozownikiem 
wym.: 75 x 42 x 14 cm, kolory: czarny, szary i beż 
kod: 89697066, 89697067, 89697068

369,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

93,90
10 RAT 0%

3

2KARTA
PODARUNKOWA 

100 zł

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

1312TAK, pomożemy
MONTAŻ kuchni

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
PROJEKTOWANIE kuchni

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Wybierz kuchnię 
i zyskaj



375,-/szt.

Schody składane 
EUROBEST
wym.: 120 x 70 cm
kod: 44150106
dostępne również 
wym.: 120 x 60 cm

31,97/m2

OFERTA SPECJALNA

MONTAŻ 
podłóg

82665067

Panele podłogowe DĄB JASPER
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,47 m2AC4 7 mm

kod

96,99

79,97/m2

PROMOCJA

-17%

82383312

Panele winylowe KRETA
grubośćklasa użyteczności opakowanie

  1,757 m2FORTE 4 mm

kod

montaż na klik

Panele podłogowe SEDAŃSKI 2
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  1,995 m2AC4 8 mm 83742276

Panele podłogowe DĄB JOYCE
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  1,48 m2AC5 12 mm 84685987

Panele winylowe GRENLAND
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

  1,757 m2FORTE 4 mm 82126215

Panele podłogowe SUNSET
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  1,65 m2AC6 12 mm 45622290

Panele podłogowe HAMILTON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  2,058 m2AC5 8 mm 45583972

Panele podłogowe ABERDEEN
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  1,993 m2AC5 8 mm 87851824

Deska warstwowa JESION BIAŁY RUSTIC
grubośćwymiary opakowanie kod

  1,58 m2207 x 1092 mm 14 mm 45727843

Deska warstwowa DĄB ADVANCE
grubośćwymiary opakowanie kod

  0,99 m2130 x 1092 mm 14 mm 45767813

Panele winylowe ZARAGOZA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

  1,54 m2NTENSO 4,5 mm 89973260

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

wodoodporny

4-stronna v-fuga

montaż na klik

4-lamelowa

4-lamelowalakierowana

szczotkowana

lakierowana

montaż na klik

PANELE WINYLOWE

DESKI WARSTWOWE

Panele  
+  

montaż

Szczegóły dostępne  
u Doradcy Klienta.

8%  
VAT

Z montażem  
taniej!

Panele podłogowe DĄB ARMOURY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  2,22 m2AC5 8 mm 84735957

39,97/m2

OFERTA SPECJALNA

117,-/m2

OFERTA SPECJALNA
Panele podłogowe DĄB FRANKLIN

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  2,22 m2AC4 8 mm 84685996

49,99

34,97/m2

PROMOCJA

-30%

59,99

49,97/m2

PROMOCJA

-16%

Panele podłogowe DĄB TOSKAŃSKI
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  2,22 m2AC4 8 mm 84685982

54,99

35,97/m2

PROMOCJA

-34% 54,99

39,97/m2

PROMOCJA

-27%

64,99

56,97/m2

PROMOCJA

-12% 84,99

59,97/m2

PROMOCJA

-29%

96,99

79,97/m2

PROMOCJA

-17%

109

85,97/m2

PROMOCJA

-21%

169

139,-/m2

PROMOCJA

-11%

129

84,97/m2

PROMOCJA

-34%

Zobacz 
więcej 
podłóg  

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC4

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC6

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC5

Podłogi

NOWOŚĆ

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

na panele podłogowe-20%
Zwrot na kupon. Regulamin promocji w sklepach i na leroymerlin.pl, oferta ważna w dniach 5-11.10.2022 r.



375,-/szt.

Schody składane 
EUROBEST
wym.: 120 x 70 cm
kod: 44150106
dostępne również 
wym.: 120 x 60 cm

31,97/m2

OFERTA SPECJALNA

MONTAŻ 
podłóg

82665067

Panele podłogowe DĄB JASPER
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,47 m2AC4 7 mm

kod

96,99

79,97/m2

PROMOCJA

-17%

82383312

Panele winylowe KRETA
grubośćklasa użyteczności opakowanie

  1,757 m2FORTE 4 mm

kod

montaż na klik

Panele podłogowe SEDAŃSKI 2
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  1,995 m2AC4 8 mm 83742276

Panele podłogowe DĄB JOYCE
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  1,48 m2AC5 12 mm 84685987

Panele winylowe GRENLAND
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

  1,757 m2FORTE 4 mm 82126215

Panele podłogowe SUNSET
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  1,65 m2AC6 12 mm 45622290

Panele podłogowe HAMILTON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  2,058 m2AC5 8 mm 45583972

Panele podłogowe ABERDEEN
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  1,993 m2AC5 8 mm 87851824

Deska warstwowa JESION BIAŁY RUSTIC
grubośćwymiary opakowanie kod

  1,58 m2207 x 1092 mm 14 mm 45727843

Deska warstwowa DĄB ADVANCE
grubośćwymiary opakowanie kod

  0,99 m2130 x 1092 mm 14 mm 45767813

Panele winylowe ZARAGOZA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

  1,54 m2NTENSO 4,5 mm 89973260

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

wodoodporny

4-stronna v-fuga

montaż na klik

4-lamelowa

4-lamelowalakierowana

szczotkowana

lakierowana

montaż na klik

PANELE WINYLOWE

DESKI WARSTWOWE

Panele  
+  

montaż

Szczegóły dostępne  
u Doradcy Klienta.

8%  
VAT

Z montażem  
taniej!

Panele podłogowe DĄB ARMOURY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  2,22 m2AC5 8 mm 84735957

39,97/m2

OFERTA SPECJALNA

117,-/m2

OFERTA SPECJALNA
Panele podłogowe DĄB FRANKLIN

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  2,22 m2AC4 8 mm 84685996

49,99

34,97/m2

PROMOCJA

-30%

59,99

49,97/m2

PROMOCJA

-16%

Panele podłogowe DĄB TOSKAŃSKI
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

  2,22 m2AC4 8 mm 84685982

54,99

35,97/m2

PROMOCJA

-34% 54,99

39,97/m2

PROMOCJA

-27%

64,99

56,97/m2

PROMOCJA

-12% 84,99

59,97/m2

PROMOCJA

-29%

96,99

79,97/m2

PROMOCJA

-17%

109

85,97/m2

PROMOCJA

-21%

169

139,-/m2

PROMOCJA

-11%

129

84,97/m2

PROMOCJA

-34%

Zobacz 
więcej 
podłóg  

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC4

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC6

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC5

Podłogi

NOWOŚĆ

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

na panele podłogowe-20%
Zwrot na kupon. Regulamin promocji w sklepach i na leroymerlin.pl, oferta ważna w dniach 5-11.10.2022 r.



489

415,-/szt.

PROMOCJA

-74 zł

1  Szafka pod umywalkę 
REMIX   
wym.: 60 x 48 cm, kod: 82599819

2  Umywalka stawiana 
NYKS 539 417,-/szt.
wym.: 48 x 37 cm, kolor: czarny 
półmat, kod: 82631994 
3  Blat łazienkowy 

DELINIA REMIX 
299 267,-/szt.

wym.: 120 x 49 cm, kod: 45943044
4  Lustro z oświetleniem 

RING LED 429 357,-/szt. 
śr.: 60 cm, kod: 45955973

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

1

1

1  Umywalka stawiana ATE  
wym.: 51 x 40 cm, kod: 45693144
2  Umywalka stawiana KETO 

 309  237,-/szt.  śr.: 42 cm  
kod: 45605623  
3  Umywalka nablatowa NYKS 

158,-/szt. wym.: 48 x 37 cm
kod: 45605616
4  Umywalka stawiana NERI 49 
229  197,-/szt.  

wym.: 48 x 38,5 cm, kod: 82632000 

369

297,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

559

497,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

1  Szafka pod umywalkę EMPOLI 
szer.: 60 cm, kod: 83616590 

2  Słupek łazienkowy EMPOLI 799  687,-/szt.
wym.: 45 x 154 cm, kod: 83616580

2

2

3

4

3
4 5

Zestaw podtynkowy  
do WC MORENA NEW
deska wolnoopadająca, kod: 84606897

649

599,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

WC kompakt COLOUR
deska wypinana  
wolnoopadająca, kod: 45795470

599

499,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Miska wisząca COMFORT PRO
deska wypinana wolnoopadająca 
kod: 84686763

799

699,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

1

1
1

33

2

2

2

999

847,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Zestaw podtynkowy 
CARLO NEW  
deska wolnoopadająca wypinana,  
kolor przycisku: chrom
kod: 84509220  
kolor przycisku: czarny 

1048 897,-/szt. 
kod: 84509219

10 lat

10 lat

10 lat

10 lat

Łazienka

  SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

5 lat

Bateria umywalkowa SAXON
kolor: chrom, kod: 45644935 
dostępne również kolory:  
czarny 289  249,-/szt. kod: 82338572 
i biały 299  249,-/szt. kod: 45813124 
dostępne inne elementy serii

239

197,-/szt.

PROMOCJA

-17%

10 lat

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

1 2

4

35 lat 10 lat

4

4

3

1

2

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

10 lat

8 lat

szer.: 50 cm

klasa szczelności 
IP44

119

87,-/szt.

PROMOCJA

-26%

Kinkiet łazienkowy SLIM
600 lm, barwa światła: 
neutralna, kolory:  
czarny i biały, kl.: F  
kod: 82662885, 82662886

599

549,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Stelaże podtynkowe WC
1  SOLIDO START przycisk: chrom, kod: 45700081
2  TECE NOW 799 699,-/szt. przycisk: czarny, kod: 84709850

Miski wiszące WC deska wypinana wolnoopadająca
3  NEO 549 449,-/szt. kod: 80900384
4  DELOS CZARNA 749,-/szt. kod: 83186262

1  Zestaw szafka z umywalką RUBID szer.: 50 cm 
kod: 44944242  2  Słupek RUBID 299  257,-/szt.
szer.: 30 cm, kod: 82537400 3  Lustro prostokątne 

127 112,-/szt.  wym.: 80 x 60 cm, kod: 43353632 

259,-/szt.

Bateria umywalkowa PETITE 
korek automatyczny, kolor: chrom 
kod: 45290742, dostępny również kolor: 
złoty 219  187,-/szt. kod: 82950455
dostępne inne elementy serii

89,97/szt.

1  Zestaw akcesoriów łazienkowych BOSTON TIGER kod: 85321431 
2  Półka łazienkowa na kabinę TIGER 389 327,-/szt. kod: 82849581 
3  Półka łazienkowa na kabinę TIGER 189 157,-/szt.  kod: 82849583  
4  Dozownik mydła GRACE 74 57,-/szt. kod: 82492372
5  Kubek GRACE 64 47,-/szt. kod: 82492384 

267,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

1  Szafka pod umywalkę EASIER szer.: 50 cm 
kod: 83616527 2  Słupek EASIER 387,-/szt.
wym.: 35 x 185,3 cm, kod: 83616535 
3  Lustro z podświetleniem IKAR LED 
269 217,-/szt.  wym.: 50 x 70 cm, kod: 45796352 

4  Umywalka ceramiczna meblowa 
EASY 51 SENSEA 278 199,-/szt. 
wym.: 51,4 x 42,4 cm, kolor: biały, kod: 82644556

267,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

84,70
10 RAT 0%

3
2

4

1

5

34,50

27,90/szt.

PROMOCJA

-19%

1  Dozownik mydła PLAIN kod: 45589271 
2  Kubek PLAIN 23,99 18,90/szt. kod: 45589250 
3  Szczotka do WC PLAIN BISK 79,90 64,90/szt. kod: 82880442 
4  Dywanik łazienkowy MOSAIC

 59  45,-/szt.
 

wym.: 50 x 80 cm, kolor: beżowy, kod: 82273512 
5  Kosz na bieliznę SCANDI SENSEA 99 84,-/szt. poj.: 60 l, kod: 82907853

Zobacz 
więcej mebli

łazienkowych

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna w dniach

5-15.10.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu



489

415,-/szt.

PROMOCJA

-74 zł

1  Szafka pod umywalkę 
REMIX   
wym.: 60 x 48 cm, kod: 82599819

2  Umywalka stawiana 
NYKS 539 417,-/szt.
wym.: 48 x 37 cm, kolor: czarny 
półmat, kod: 82631994 
3  Blat łazienkowy 

DELINIA REMIX 
299 267,-/szt.

wym.: 120 x 49 cm, kod: 45943044
4  Lustro z oświetleniem 

RING LED 429 357,-/szt. 
śr.: 60 cm, kod: 45955973

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

1

1

1  Umywalka stawiana ATE  
wym.: 51 x 40 cm, kod: 45693144
2  Umywalka stawiana KETO 

 309  237,-/szt.  śr.: 42 cm  
kod: 45605623  
3  Umywalka nablatowa NYKS 

158,-/szt. wym.: 48 x 37 cm
kod: 45605616
4  Umywalka stawiana NERI 49 
229  197,-/szt.  

wym.: 48 x 38,5 cm, kod: 82632000 

369

297,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

559

497,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

1  Szafka pod umywalkę EMPOLI 
szer.: 60 cm, kod: 83616590 

2  Słupek łazienkowy EMPOLI 799  687,-/szt.
wym.: 45 x 154 cm, kod: 83616580

2

2

3

4

3
4 5

Zestaw podtynkowy  
do WC MORENA NEW
deska wolnoopadająca, kod: 84606897

649

599,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

WC kompakt COLOUR
deska wypinana  
wolnoopadająca, kod: 45795470

599

499,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Miska wisząca COMFORT PRO
deska wypinana wolnoopadająca 
kod: 84686763

799

699,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

1

1
1

33

2

2

2

999

847,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Zestaw podtynkowy 
CARLO NEW  
deska wolnoopadająca wypinana,  
kolor przycisku: chrom
kod: 84509220  
kolor przycisku: czarny 

1048 897,-/szt. 
kod: 84509219

10 lat

10 lat

10 lat

10 lat

Łazienka

  SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

5 lat

Bateria umywalkowa SAXON
kolor: chrom, kod: 45644935 
dostępne również kolory:  
czarny 289  249,-/szt. kod: 82338572 
i biały 299  249,-/szt. kod: 45813124 
dostępne inne elementy serii

239

197,-/szt.

PROMOCJA

-17%

10 lat

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

1 2

4

35 lat 10 lat

4

4

3

1

2

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

10 lat

8 lat

szer.: 50 cm

klasa szczelności 
IP44

119

87,-/szt.

PROMOCJA

-26%

Kinkiet łazienkowy SLIM
600 lm, barwa światła: 
neutralna, kolory:  
czarny i biały, kl.: F  
kod: 82662885, 82662886

599

549,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Stelaże podtynkowe WC
1  SOLIDO START przycisk: chrom, kod: 45700081
2  TECE NOW 799 699,-/szt. przycisk: czarny, kod: 84709850

Miski wiszące WC deska wypinana wolnoopadająca
3  NEO 549 449,-/szt. kod: 80900384
4  DELOS CZARNA 749,-/szt. kod: 83186262

1  Zestaw szafka z umywalką RUBID szer.: 50 cm 
kod: 44944242  2  Słupek RUBID 299  257,-/szt.
szer.: 30 cm, kod: 82537400 3  Lustro prostokątne 

127 112,-/szt.  wym.: 80 x 60 cm, kod: 43353632 

259,-/szt.

Bateria umywalkowa PETITE 
korek automatyczny, kolor: chrom 
kod: 45290742, dostępny również kolor: 
złoty 219  187,-/szt. kod: 82950455
dostępne inne elementy serii

89,97/szt.

1  Zestaw akcesoriów łazienkowych BOSTON TIGER kod: 85321431 
2  Półka łazienkowa na kabinę TIGER 389 327,-/szt. kod: 82849581 
3  Półka łazienkowa na kabinę TIGER 189 157,-/szt.  kod: 82849583  
4  Dozownik mydła GRACE 74 57,-/szt. kod: 82492372
5  Kubek GRACE 64 47,-/szt. kod: 82492384 

267,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

1  Szafka pod umywalkę EASIER szer.: 50 cm 
kod: 83616527 2  Słupek EASIER 387,-/szt.
wym.: 35 x 185,3 cm, kod: 83616535 
3  Lustro z podświetleniem IKAR LED 
269 217,-/szt.  wym.: 50 x 70 cm, kod: 45796352 

4  Umywalka ceramiczna meblowa 
EASY 51 SENSEA 278 199,-/szt. 
wym.: 51,4 x 42,4 cm, kolor: biały, kod: 82644556

267,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

84,70
10 RAT 0%

3
2

4

1

5

34,50

27,90/szt.

PROMOCJA

-19%

1  Dozownik mydła PLAIN kod: 45589271 
2  Kubek PLAIN 23,99 18,90/szt. kod: 45589250 
3  Szczotka do WC PLAIN BISK 79,90 64,90/szt. kod: 82880442 
4  Dywanik łazienkowy MOSAIC

 59  45,-/szt.
 

wym.: 50 x 80 cm, kolor: beżowy, kod: 82273512 
5  Kosz na bieliznę SCANDI SENSEA 99 84,-/szt. poj.: 60 l, kod: 82907853

Zobacz 
więcej mebli

łazienkowych

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna w dniach

5-15.10.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu



1  Kabina KAMA  
wym.: 80 x 80 cm
kod: 85342940 
cena bez brodzika, 
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm 
2  Brodzik FRIGO  
459,-/szt. 
wym.: 80 x 80 x 12 cm 
kod: 45579793
dostępne inne wym. 
oraz kształty

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

5 lat 5 lat

10 lat

5 lat

System podtynkowy 
REMO BLACK  
kod: 82966216
dostępne inne 
elementy serii

1099

997,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Odpływ liniowy prysznicowy  
ALFA LINEAR INOX L-600  
wym.: 640 x 67 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,4 l/s
kod: 82347829, dostępne również wym.:  
700 mm 427  341,-/szt. kod: 82347830  
800 mm 437  349,-/szt. kod: 82347831

Odpływ liniowy z rusztem 2-stronnym DUO L650  
wym.: 715 x 65 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ wody: 0,4 l/s 
kod: 45928575, dostępne również wym.:
750 339,-/szt. kod: 45928582
850 369,-/szt. kod: 45928596

412

329,-/szt.

PROMOCJA

-83 zł229

198,-/szt.

PROMOCJA

-13%

w
ys

.: 1
95

 c
m

1399

1197,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł
1  Kabina FRESH LINE 

wym.: 80 x 80 x 195 cm, szkło  
transparentne, drzwi uchylne,  
kod: 83211470, dostępny również  
kolor: chrom, kod: 44945215  
oraz wym.: 90 x 90 cm 
2  Brodzik IPSILON  
519,-/szt. wym.: 80 x 80 x 5 cm 
kod: 83648360 
dostępne inne wymiary

gr. szkła: 
 6 mm

5 lat

na brodzik

1

2

2

1

dostępne kolory  
brodzika

śr. 
deszczownicy: 

23 cm

wym. 
deszczownicy: 

30 x 30 cm

10 lat

na korozję 
i szczelność

10 lat

na brodzik

stal 
nierdzewna

możliwość 
regulacji 

wysokości

możliwość wklejenia płytki

możliwość 
wklejenia 

płytki

metalowa 
ramka i ruszt 

ze stali 
nierdzewnej

stal nierdzewna

wym. deszczownicy:
25 x 25 cm

dostępne 
kolory

1 2 3

1  Suszarka rozsuwana CLASSIC  kod: 82174177 
2  Suszarka stojąca PEGASUS 137,-/szt. szer.: 150 cm

kod: 45247104 3  Deska do prasowania AIRBOARD M PLUS 
219,-/szt. kod: 45247272

Kolumna z baterią 
mieszaczową LIPPI  
kod: 82945423
dostępne inne 
elementy serii

487,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

99,70
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

119,70
10 RAT 0%

Kolumna z baterią 
mieszaczową 
ESSENTIAL
kod: 82804702
dostępne inne 
elementy serii

399,-/szt.

319,-/szt.

Zobacz więcej 
kabin 

prysznicowych

Zobacz  
więcej

Bateria kuchenna 
FEEL
kolor: chrom, 
rodzaj wylewki: U 
kod: 82247224

GROHE QuickFix Start
Bateria umywalkowa M
korek automatyczny
kod: 88249755

GROHE Start 
Bateria bidetowa
kod: 88249758

1097,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna prysznicowa 
z baterią 
termostatyczną 
VITALIO START
kod: 83396638

5+1 
lat

5+1 
lat

5+1 
lat

5+1 
lat

5+1 
lat

5+1 
lat

5+1 
lat

QUICKFIX

KUCHNIA

ŁAZIENKA

GROHE

GROHE

spłukiwanie  
bezkołnierzowe  
ułatwiające  
czyszczenie

oszczędność 
wody

oszczędność 
wody

oszczędność 
wody

oszczędność 
wody

oszczędność 
wody

odporna na 
zarysowania 
chromowana 
powłoka

regulowany 
ogranicznik  
wody - 
oszczędność 
energii

wym. deszczownicy: 
25 x 25 cm

rączka  
natryskowa  
2-funkcyjna

oszczędność 
wody

wyciągana 
wylewka

5 lat 5 lat

5 lat
5 lat

GROHE QuickFix Start
Bateria umywalkowa S
korek automatyczny
kod: 88249754

Narzędzie  
do samodzielnego  

montażu dołączone  
do wybranych baterii  

umywalkowych.

Czytelna i łatwa  
w zrozumieniu instrukcja 

montażu baterii  
umywalkowej. Mniej  

tekstów, więcej rysunków.

Film instruktażowy, który  
krok po kroku pokazuje  

proces montażu, dostępny  
dla baterii łazienkowych  

i kuchennych.

269

239,-/szt.

PROMOCJA

-11%

349

299,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Miska wisząca VORTEX
deska wolnoopadająca  
wypinana, kod: 45901121

1249

1147,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

GROHE Start
Bateria prysznicowa
kod: 88249757

349

299,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

GROHE Start
Bateria wannowa
kod: 88249756

399

349,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

349

299,-/szt.

PROMOCJA

-14%

GROHE QuickFix Start
Bateria umywalkowa  
z wyciąganą wylewką* korek 
automatyczny, kod: 83612560 
*produkt na zamówienie

799

649,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

GROHE QuickFix Start
Bateria umywalkowa L 
korek klik-klak
kod: 89152473 

699

519,-/szt.

PROMOCJA

-180 zł

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

109,70
10 RAT 0%

Bateria kuchenna 
MINTA
kolor: czarny, 
rodzaj wylewki: U 
kod: 82737846

889,-/szt.599,-/szt.

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

88,90
10 RAT 0%

dostępny 
również 

kolor: 
chrom

Armatura 
łazienkowa

Narzędzie 3w1 Instrukcja Film instruktażowy

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do



1  Kabina KAMA  
wym.: 80 x 80 cm
kod: 85342940 
cena bez brodzika, 
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm 
2  Brodzik FRIGO  
459,-/szt. 
wym.: 80 x 80 x 12 cm 
kod: 45579793
dostępne inne wym. 
oraz kształty

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

5 lat 5 lat

10 lat

5 lat

System podtynkowy 
REMO BLACK  
kod: 82966216
dostępne inne 
elementy serii

1099

997,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Odpływ liniowy prysznicowy  
ALFA LINEAR INOX L-600  
wym.: 640 x 67 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,4 l/s
kod: 82347829, dostępne również wym.:  
700 mm 427  341,-/szt. kod: 82347830  
800 mm 437  349,-/szt. kod: 82347831

Odpływ liniowy z rusztem 2-stronnym DUO L650  
wym.: 715 x 65 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ wody: 0,4 l/s 
kod: 45928575, dostępne również wym.:
750 339,-/szt. kod: 45928582
850 369,-/szt. kod: 45928596

412

329,-/szt.

PROMOCJA

-83 zł229

198,-/szt.

PROMOCJA

-13%

w
ys

.: 1
95

 c
m

1399

1197,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł
1  Kabina FRESH LINE 

wym.: 80 x 80 x 195 cm, szkło  
transparentne, drzwi uchylne,  
kod: 83211470, dostępny również  
kolor: chrom, kod: 44945215  
oraz wym.: 90 x 90 cm 
2  Brodzik IPSILON  
519,-/szt. wym.: 80 x 80 x 5 cm 
kod: 83648360 
dostępne inne wymiary

gr. szkła: 
 6 mm

5 lat

na brodzik

1

2

2

1

dostępne kolory  
brodzika

śr. 
deszczownicy: 

23 cm

wym. 
deszczownicy: 

30 x 30 cm

10 lat

na korozję 
i szczelność

10 lat

na brodzik

stal 
nierdzewna

możliwość 
regulacji 

wysokości

możliwość wklejenia płytki

możliwość 
wklejenia 

płytki

metalowa 
ramka i ruszt 

ze stali 
nierdzewnej

stal nierdzewna

wym. deszczownicy:
25 x 25 cm

dostępne 
kolory

1 2 3

1  Suszarka rozsuwana CLASSIC  kod: 82174177 
2  Suszarka stojąca PEGASUS 137,-/szt. szer.: 150 cm

kod: 45247104 3  Deska do prasowania AIRBOARD M PLUS 
219,-/szt. kod: 45247272

Kolumna z baterią 
mieszaczową LIPPI  
kod: 82945423
dostępne inne 
elementy serii

487,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

99,70
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

119,70
10 RAT 0%

Kolumna z baterią 
mieszaczową 
ESSENTIAL
kod: 82804702
dostępne inne 
elementy serii

399,-/szt.

319,-/szt.

Zobacz więcej 
kabin 

prysznicowych

Zobacz  
więcej

Bateria kuchenna 
FEEL
kolor: chrom, 
rodzaj wylewki: U 
kod: 82247224

GROHE QuickFix Start
Bateria umywalkowa M
korek automatyczny
kod: 88249755

GROHE Start 
Bateria bidetowa
kod: 88249758

1097,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna prysznicowa 
z baterią 
termostatyczną 
VITALIO START
kod: 83396638

5+1 
lat

5+1 
lat

5+1 
lat

5+1 
lat

5+1 
lat

5+1 
lat

5+1 
lat

QUICKFIX

KUCHNIA

ŁAZIENKA

GROHE

GROHE

spłukiwanie  
bezkołnierzowe  
ułatwiające  
czyszczenie

oszczędność 
wody

oszczędność 
wody

oszczędność 
wody

oszczędność 
wody

oszczędność 
wody

odporna na 
zarysowania 
chromowana 
powłoka

regulowany 
ogranicznik  
wody - 
oszczędność 
energii

wym. deszczownicy: 
25 x 25 cm

rączka  
natryskowa  
2-funkcyjna

oszczędność 
wody

wyciągana 
wylewka

5 lat 5 lat

5 lat
5 lat

GROHE QuickFix Start
Bateria umywalkowa S
korek automatyczny
kod: 88249754

Narzędzie  
do samodzielnego  

montażu dołączone  
do wybranych baterii  

umywalkowych.

Czytelna i łatwa  
w zrozumieniu instrukcja 

montażu baterii  
umywalkowej. Mniej  

tekstów, więcej rysunków.

Film instruktażowy, który  
krok po kroku pokazuje  

proces montażu, dostępny  
dla baterii łazienkowych  

i kuchennych.

269

239,-/szt.

PROMOCJA

-11%

349

299,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Miska wisząca VORTEX
deska wolnoopadająca  
wypinana, kod: 45901121

1249

1147,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

GROHE Start
Bateria prysznicowa
kod: 88249757

349

299,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

GROHE Start
Bateria wannowa
kod: 88249756

399

349,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

349

299,-/szt.

PROMOCJA

-14%

GROHE QuickFix Start
Bateria umywalkowa  
z wyciąganą wylewką* korek 
automatyczny, kod: 83612560 
*produkt na zamówienie

799

649,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

GROHE QuickFix Start
Bateria umywalkowa L 
korek klik-klak
kod: 89152473 

699

519,-/szt.

PROMOCJA

-180 zł

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

109,70
10 RAT 0%

Bateria kuchenna 
MINTA
kolor: czarny, 
rodzaj wylewki: U 
kod: 82737846

889,-/szt.599,-/szt.

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

88,90
10 RAT 0%

dostępny 
również 

kolor: 
chrom

Armatura 
łazienkowa

Narzędzie 3w1 Instrukcja Film instruktażowy

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do



49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

1  Glazura AVOLA wym.: 30 x 60 cm, kod: 84695903, 45859142  
2  Glazura strukturalna AVOLA 69,99 59,97/m2  

wym.: 30 x 60 cm, kod: 84695908, 45894485, 84695910,  
84695911, 84695904, 84695905, 84695906, 84695907

Produkt
polski

Gres szkliwiony  
ROYAL CARRARA STATUARIO

1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 83601162 
2  wym.: 60 x 120 cm 169  137,-/m2  

kod: 83274443, produkty na zamówienie

129

103,-/m2

PROMOCJA

-20%

2

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

1  Glazura VELVETIA 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497020, 82497021 

2  Glazura patchwork VELVETIA 
89,99  69,97/m2 wym.: 30,8 x 60,8 cm 

kod: 82497022, 82497023, 82497024, 82497025

99,99

89,97/m2

PROMOCJA

-10%

1  Glazura VEZIN 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 82173989, 82173990 

2  Glazura strukturalna VEZIN 149  117,-/m2  
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 82173991
akcesoria: dekor, mozaika i gres VEZIN

1

2

rektyfikowana

Ceramika

1  Gres szkliwiony APOLLO  
169  137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm,  

mrozoodporny, kod: 83274873
2  Gres szkliwiony FIORI BEIGE  
179  147,-/m2 wym.: 60 x 120 cm,  

mrozoodporny, kod: 83274871
3  Gres szkliwiony ROYAL MIRAGE  
159  127,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, 

mrozoodporny, kod: 82738254, 82738255
4  Gres szkliwiony VALENCIA  
169  137,-/m2 wym.: 60 x 120, 

mrozoodporny, kod: 83596821, 83596820, 
83596819, dostępne również wym.: 60 x 60 cm 
Produkty dostępne na zamówienie

połysk
mat z efektem błyszczącej żyłki

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

1 2 3

WIELKI FORMAT GRESÓW  – PŁYTKI MROZOODPORNE I REKTYFIKOWANE

M-GRUNT głęboko penetrujący 
opak.: 5 l, kod: 82376349 
cena za 1 l: 5,99 zł

35,99

29,97/opak.

PROMOCJA

-16%

za 1 zł

grunt CT 17 1 l4 x 22,5 kg +

wodoszczelna

wytrzymała

elastyczna

Folia w płynie CERESIT CL51 
opak.: 5 kg + 25% gratis, kod: 88110510
cena za 1 kg: 15,84 zł

układanie płytek  
po 4 godzinach

4

półpolerowany

145

115,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Taśma  
uszczelniająca CL152 
szer.: 12 cm, dł.: 10 m 
kod: 45854620

NOWOŚĆ

29,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Zaprawa klejowa CM 11 PLUS 
opak.: 22,5 kg, kod: 45859296, cena za 1 kg: 1,33 zł
Przy zakupie 4 opak. zaprawy klejowej CM 11 PLUS 22,5 kg otrzymasz grunt CT 17 1 l za 1 zł
kod: 44627723. Promocja dostępna tylko w sklepach stacjonarnych. 
Regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu i na leroymerlin.pl.

2

1

1

rektyfikowany

matowa 
powierzchnia 

z efektem 
srebrzystej żyłki

2

Elastyczna izolacja MAPEGUM WPS 
opak.: 5 kg, kod: 45204761 
cena za 1 kg: 21,40 zł

119

107,-/opak.

PROMOCJA

-10%

szybkoschnąca

mrozoodporna

do podłoży 
chłonnych

98,97/opak.

OFERTA SPECJALNA
Wysokoelastyczna 
zaprawa klejowa NO.1 
PRO SOPRO
opak.: 22,5 kg, kod: 82428898 
cena za 1 kg: 2,67 zł

67,99

59,97/opak.

PROMOCJA

-11%

Klej elastyczny 
BIOFLEX KERAKOLL
opak.: 25 kg 
kod: 45923535  
cena za 1 kg: 1,60 zł 

39,97/opak.

Zaprawa klejowa M-KLEJ 
do gresu uelastyczniony 
opak.: 22,5 kg
kod: 82407885
cena za 1 kg: 1,20 zł

32,99

26,97/opak.

PROMOCJA

-18%

153

103,-/m2

PROMOCJA

-32%

rektyfikowany

Gres szkliwiony TASSERO 
wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4
kod: 82558712, 82558711, 82558710*, 82558709 
akcesoria: cokoły i stopnice TASSERO 
*Produkt dostępny na zamówienie

Zobacz  
więcej glazur

1

Sprawdź na kariera.leroymerlin.plDołącz do zespołu Leroy MerlinRekrutujemy!



49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

1  Glazura AVOLA wym.: 30 x 60 cm, kod: 84695903, 45859142  
2  Glazura strukturalna AVOLA 69,99 59,97/m2  

wym.: 30 x 60 cm, kod: 84695908, 45894485, 84695910,  
84695911, 84695904, 84695905, 84695906, 84695907

Produkt
polski

Gres szkliwiony  
ROYAL CARRARA STATUARIO

1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 83601162 
2  wym.: 60 x 120 cm 169  137,-/m2  

kod: 83274443, produkty na zamówienie

129

103,-/m2

PROMOCJA

-20%

2

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

1  Glazura VELVETIA 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497020, 82497021 

2  Glazura patchwork VELVETIA 
89,99  69,97/m2 wym.: 30,8 x 60,8 cm 

kod: 82497022, 82497023, 82497024, 82497025

99,99

89,97/m2

PROMOCJA

-10%

1  Glazura VEZIN 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 82173989, 82173990 

2  Glazura strukturalna VEZIN 149  117,-/m2  
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 82173991
akcesoria: dekor, mozaika i gres VEZIN

1

2

rektyfikowana

Ceramika

1  Gres szkliwiony APOLLO  
169  137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm,  

mrozoodporny, kod: 83274873
2  Gres szkliwiony FIORI BEIGE  
179  147,-/m2 wym.: 60 x 120 cm,  

mrozoodporny, kod: 83274871
3  Gres szkliwiony ROYAL MIRAGE  
159  127,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, 

mrozoodporny, kod: 82738254, 82738255
4  Gres szkliwiony VALENCIA  
169  137,-/m2 wym.: 60 x 120, 

mrozoodporny, kod: 83596821, 83596820, 
83596819, dostępne również wym.: 60 x 60 cm 
Produkty dostępne na zamówienie

połysk
mat z efektem błyszczącej żyłki

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

1 2 3

WIELKI FORMAT GRESÓW  – PŁYTKI MROZOODPORNE I REKTYFIKOWANE

M-GRUNT głęboko penetrujący 
opak.: 5 l, kod: 82376349 
cena za 1 l: 5,99 zł

35,99

29,97/opak.

PROMOCJA

-16%

za 1 zł

grunt CT 17 1 l4 x 22,5 kg +

wodoszczelna

wytrzymała

elastyczna

Folia w płynie CERESIT CL51 
opak.: 5 kg + 25% gratis, kod: 88110510
cena za 1 kg: 15,84 zł

układanie płytek  
po 4 godzinach

4

półpolerowany

145

115,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Taśma  
uszczelniająca CL152 
szer.: 12 cm, dł.: 10 m 
kod: 45854620

NOWOŚĆ

29,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Zaprawa klejowa CM 11 PLUS 
opak.: 22,5 kg, kod: 45859296, cena za 1 kg: 1,33 zł
Przy zakupie 4 opak. zaprawy klejowej CM 11 PLUS 22,5 kg otrzymasz grunt CT 17 1 l za 1 zł
kod: 44627723. Promocja dostępna tylko w sklepach stacjonarnych. 
Regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu i na leroymerlin.pl.

2

1

1

rektyfikowany

matowa 
powierzchnia 

z efektem 
srebrzystej żyłki

2

Elastyczna izolacja MAPEGUM WPS 
opak.: 5 kg, kod: 45204761 
cena za 1 kg: 21,40 zł

119

107,-/opak.

PROMOCJA

-10%

szybkoschnąca

mrozoodporna

do podłoży 
chłonnych

98,97/opak.

OFERTA SPECJALNA
Wysokoelastyczna 
zaprawa klejowa NO.1 
PRO SOPRO
opak.: 22,5 kg, kod: 82428898 
cena za 1 kg: 2,67 zł

67,99

59,97/opak.

PROMOCJA

-11%

Klej elastyczny 
BIOFLEX KERAKOLL
opak.: 25 kg 
kod: 45923535  
cena za 1 kg: 1,60 zł 

39,97/opak.

Zaprawa klejowa M-KLEJ 
do gresu uelastyczniony 
opak.: 22,5 kg
kod: 82407885
cena za 1 kg: 1,20 zł

32,99

26,97/opak.

PROMOCJA

-18%

153

103,-/m2

PROMOCJA

-32%

rektyfikowany

Gres szkliwiony TASSERO 
wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4
kod: 82558712, 82558711, 82558710*, 82558709 
akcesoria: cokoły i stopnice TASSERO 
*Produkt dostępny na zamówienie

Zobacz  
więcej glazur

1

Sprawdź na kariera.leroymerlin.plDołącz do zespołu Leroy MerlinRekrutujemy!



-50%
na usługę 
wykonania 
efektu na 
ścianie

dodatkowo

159,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Emulsja biała BECKERS DESIGNER WHITE
poj.: 10 l + 10% gratis, kolor: biały
kod: 82350474, cena za 1 l: 14,45 zł

46,99

39,97/m2

PROMOCJA

-14%

Gres szkliwiony CABANE  
wym.: 29,8 x 59,8 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 3-4, kod: 82669036, 82669035, 82669034

Gres szkliwiony RESILIO ONYX
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny 
kod: 82275504, produkt na zamówienie

98,99

69,97/m2

PROMOCJA

-29%

Gres szkliwiony ORNAMENTO
wym.: 31 x 62 cm, mrozoodporny
kod: 84690925, 84690926

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

NOWOŚĆ

Płytka podłogowa YENA
wym.: 17,5 x 60 cm, mrozoodporna
kod: 45684744, 45684765, 45684772, 45684786

70,99

48,97/m2

PROMOCJA

-31%

rektyfikowany

Gres szkliwiony OTIS
wym.: 60,3 x 60,3 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 3-4
kod: 84347403, 84347404, 84347405

67,99

56,97/m2

PROMOCJA

-16%

Gres szkliwiony KRAFTWOOD 
wym.: 19,3 x 120,2 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 3-4, kod: 84892998, 
84892999, 84893000

159

99,97/m2

PROMOCJA

-37%

podwyższona 
antypoślizgowość

NOWOŚĆ

rektyfikowany

Płytki  
ceramiczne

69,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Emulsja biała ŚNIEŻKA EKO 
poj.: 10 l + 15% gratis, kod: 82659431
cena za 1 l: 6,36 zł

1 litr gratis

mat

1,5 litra gratis

głęboki mat

idealna 
do sufitów

idealna 
do ścian

odporna na 
szorowanie

za 1 zł

7 kg14 kg +

Emulsja biała JEGER PRO ANTIREFLEX WHITE
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 82164714, cena za 1 l: 14,90 zł

194

149,-/opak.

PROMOCJA

-23%

79,97/opak.

OFERTA SPECJALNA
Emulsja kolorowa BECKERS DESIGNER COLOUR 
poj.: 2,5 l, kod: 44234715, cena za 1 l: 31,99 zł 
poj.: 5 l 138,-/opak. kod: 44234750, cena za 1 l: 27,60 zł 
Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby kolorowej BECKERS dostaniesz kartę podarunkową o wartości 30 zł.  
Regulamin promocji dostępny w punkcie informacyjnym sklepu oraz na www.leroymerlin.pl.  
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych i internetowym. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

Farba 
2 x 2,5 l + KARTA

PODARUNKOWA 

30 zł

Emulsja biała JEGER EXTRA WHITE  
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 82164716
cena za 1 l: 14,90 zł

194

149,-/opak.

PROMOCJA

-23%

Zestaw do mycia podłóg  
COMBI M LEIFHEIT
kod: 44820265

125

99,-/zest.

PROMOCJA

-20%

Emulsja kolorowa 
LUXENS FARBA PLAMOODPORNA 
poj.: 2,5 l, kolor: czarny, kod: 82605508, cena za 1 l: 22,79 zł
poj.: 2,5 l, kolory: Silver i Gold 169  138,-/opak.
kod: 82605509, 82605510, cena za 1 l: 55,20 zł 

69,99

56,97/opak.

PROMOCJA

-18%

plamoodporna

48 kolorów

6 kolorów

52 kolory

369,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER ONYKS poj.: 14 kg, kod: 82880968, cena za 1 kg: 26,36 zł 
Przy zakupie 1 opak. JEGER ONYKS 14 kg otrzymasz 1 opak. JEGER ONYKS 7 kg o wartości 209 zł za 1 zł, kod: 82776630. 
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów. Usługa -50% na wykonanie 
efektu realizowana przez wykonawców producenta ze 100% gwarancją jakości wykonania. Przy średniej wydajności 12 m2 
z opakowania 14 kg zyskujesz 1140 zł. Szczegóły w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych i na leroymerlin.pl. 

119

89,97/m2

PROMOCJA

-24%

1  Gres szkliwiony REGAL CARARA MAT 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 84407586  
dostępne również wym.: 60 x 120 cm 

2  Gres szkliwiony REGAL CARARA LAPPATO 
149  119,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny

kod: 82738256, produkty na zamówienie

1

2
rektyfikowany

mat 

półpolerowany

NOWOŚĆ

rektyfikowany

Gres szkliwiony FALLON 
wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 83182817, 83182818, 83182819

Gres szkliwiony PINEA
wym.: 15,5 x 62 cm, mrozoodporny
kod: 84690918, 84690919, 84690920, 84690921

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28% 74,99

49,97/m2

PROMOCJA

-33%

Farby

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Zobacz 
więcej 

farb



-50%
na usługę 
wykonania 
efektu na 
ścianie

dodatkowo

159,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Emulsja biała BECKERS DESIGNER WHITE
poj.: 10 l + 10% gratis, kolor: biały
kod: 82350474, cena za 1 l: 14,45 zł

46,99

39,97/m2

PROMOCJA

-14%

Gres szkliwiony CABANE  
wym.: 29,8 x 59,8 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 3-4, kod: 82669036, 82669035, 82669034

Gres szkliwiony RESILIO ONYX
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny 
kod: 82275504, produkt na zamówienie

98,99

69,97/m2

PROMOCJA

-29%

Gres szkliwiony ORNAMENTO
wym.: 31 x 62 cm, mrozoodporny
kod: 84690925, 84690926

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

NOWOŚĆ

Płytka podłogowa YENA
wym.: 17,5 x 60 cm, mrozoodporna
kod: 45684744, 45684765, 45684772, 45684786

70,99

48,97/m2

PROMOCJA

-31%

rektyfikowany

Gres szkliwiony OTIS
wym.: 60,3 x 60,3 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 3-4
kod: 84347403, 84347404, 84347405

67,99

56,97/m2

PROMOCJA

-16%

Gres szkliwiony KRAFTWOOD 
wym.: 19,3 x 120,2 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 3-4, kod: 84892998, 
84892999, 84893000

159

99,97/m2

PROMOCJA

-37%

podwyższona 
antypoślizgowość

NOWOŚĆ

rektyfikowany

Płytki  
ceramiczne

69,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Emulsja biała ŚNIEŻKA EKO 
poj.: 10 l + 15% gratis, kod: 82659431
cena za 1 l: 6,36 zł

1 litr gratis

mat

1,5 litra gratis

głęboki mat

idealna 
do sufitów

idealna 
do ścian

odporna na 
szorowanie

za 1 zł

7 kg14 kg +

Emulsja biała JEGER PRO ANTIREFLEX WHITE
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 82164714, cena za 1 l: 14,90 zł

194

149,-/opak.

PROMOCJA

-23%

79,97/opak.

OFERTA SPECJALNA
Emulsja kolorowa BECKERS DESIGNER COLOUR 
poj.: 2,5 l, kod: 44234715, cena za 1 l: 31,99 zł 
poj.: 5 l 138,-/opak. kod: 44234750, cena za 1 l: 27,60 zł 
Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby kolorowej BECKERS dostaniesz kartę podarunkową o wartości 30 zł.  
Regulamin promocji dostępny w punkcie informacyjnym sklepu oraz na www.leroymerlin.pl.  
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych i internetowym. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

Farba 
2 x 2,5 l + KARTA

PODARUNKOWA 

30 zł

Emulsja biała JEGER EXTRA WHITE  
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 82164716
cena za 1 l: 14,90 zł

194

149,-/opak.

PROMOCJA

-23%

Zestaw do mycia podłóg  
COMBI M LEIFHEIT
kod: 44820265

125

99,-/zest.

PROMOCJA

-20%

Emulsja kolorowa 
LUXENS FARBA PLAMOODPORNA 
poj.: 2,5 l, kolor: czarny, kod: 82605508, cena za 1 l: 22,79 zł
poj.: 2,5 l, kolory: Silver i Gold 169  138,-/opak.
kod: 82605509, 82605510, cena za 1 l: 55,20 zł 

69,99

56,97/opak.

PROMOCJA

-18%

plamoodporna

48 kolorów

6 kolorów

52 kolory

369,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER ONYKS poj.: 14 kg, kod: 82880968, cena za 1 kg: 26,36 zł 
Przy zakupie 1 opak. JEGER ONYKS 14 kg otrzymasz 1 opak. JEGER ONYKS 7 kg o wartości 209 zł za 1 zł, kod: 82776630. 
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów. Usługa -50% na wykonanie 
efektu realizowana przez wykonawców producenta ze 100% gwarancją jakości wykonania. Przy średniej wydajności 12 m2 
z opakowania 14 kg zyskujesz 1140 zł. Szczegóły w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych i na leroymerlin.pl. 

119

89,97/m2

PROMOCJA

-24%

1  Gres szkliwiony REGAL CARARA MAT 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 84407586  
dostępne również wym.: 60 x 120 cm 

2  Gres szkliwiony REGAL CARARA LAPPATO 
149  119,-/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny

kod: 82738256, produkty na zamówienie

1

2
rektyfikowany

mat 

półpolerowany

NOWOŚĆ

rektyfikowany

Gres szkliwiony FALLON 
wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 83182817, 83182818, 83182819

Gres szkliwiony PINEA
wym.: 15,5 x 62 cm, mrozoodporny
kod: 84690918, 84690919, 84690920, 84690921

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28% 74,99

49,97/m2

PROMOCJA

-33%

Farby

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Zobacz 
więcej 

farb



OSZCZĘDZAJ CIEPŁO

1  Głowica termostatyczna NETATMO 
379,99/szt. kod: 82113399 

2  Połączony i inteligentny termostat 
FGT-001 ZW5 NETATMO 
849,99/szt. kod: 17358033 
3  Głowica termostatyczna NETATMO 

949,99/zest. kod:82113398

Agregat malarski HAGEN 
moc: 750 W, wyd. maks.: 1,1 l /min
kod: 84133636, dostępny również model TTD-APS900

2199  2149,-/szt. kod: 84133637

1399

1199,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Młotowiertarka CELMA 
moc: 850 W, energia udaru: 3 J, 
maks. śr. wiercenia: beton - 26 mm, 
metal - 13 mm, drewno - 40 mm, kod: 44649493

399,-/szt.

Kocioł kondensacyjny 
CERAPUR JUNKERS
moc c.w.u.: 25 kW, moc kotła: 15 kW, 
wyd.: 109,5%, pow. do ogrzania: 180 m2,
kl. energ.: A, kod: 82982460

3596

3486,-/szt.

PROMOCJA

-110 zł

regulacja 
obrotów

FSC

EN+/A1

60 Nm

1  Kask 24,99  19,99/szt.
kod: 84411081

2  Nauszniki  
przeciwhałasowe 38,90/szt. 
kod: 82375696
3  Gogle z poliwęglanem 

z dodatkową wentylacją 
25,99  19,99/szt.

kod: 43966482
4  Zestaw SECURA 3000 

LAK NORDSTAR 89,99/szt.
kod: 83319492
5  Kurtka DEXTER 

147  114,-/szt.
rozm.: S, kolor: szaro-niebieski
kod: 82635149 
6  Koszula flanelowa LUX 
45,99 39,99/szt.
rozm.: L-XXXL, kod: 45917676

7  Uchwyt na narzędzia 
79,99  59,99/szt.

20 kieszeni, kod: 82219676
8  Spodnie 133  99,99/szt.

kod: 82635140
9  Nakolanniki skórzane DEXTER 
43,90  35,99/para

kolor: czarno-niebieski, kod: 82375729
10  Trzewiki robocze  

109  79,99/para
rozm.: 39-47, kod: 82391493

Pilarka spalinowa 
poj.: skokowa: 45 cm3,  
dł. prowadnicy: 40 cm
kod: 82756943

w zestawie:  
wąż 7,5 m oraz  
kubek na farbę 

Warsztat

Szlifierka kątowa METABO
moc: 1100 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 82559484

489

429,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

10 lat

polecane zestawy termostatyczne
kod: 45841894 

Reflektor YONKERS 
moc: 10 W, IP65, 840 lm,  
kl.: A, kod: 82657011 
dostępny również 
z czujnikiem ruchu 

49,99  37,-/szt.
kod: 82657012  
dostępne wyższe moce

29,99

22,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Wiertarko-wkrętarka BOSCH 
napięcie: 18 V, poj. aku.: 2 x 2 Ah,
moment dokręcenia: 60 Nm 
kod: 83518466

599,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

moc: 2,18 KM

Grzejnik aluminiowy X500 EQUATION 
kolor: biały

Grzejnik stalowy PURMO V22 kolor: biały

10 latProdukt
hiszpański

polecane zestawy termostatyczne
kod: 45841943, 82229791, 82229792

Wiertarko 
-wkrętarka AEG 
napięcie aku.: 12 V,  
Li-Ion, 2 x 1,5 Ah, moment 
dokręcenia: 32 Nm, 
w kpl.: 2 akumulatory, 
ładowarka, walizka 
kod: 45666404

299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pilarka ukosowa  
z przesuwem 
moc: 1800 W,  
śr. tarczy: 210 mm
kod: 82959940 

699,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Odkurzacz 
warsztatowy 
GRAPHITE
moc silnika: 1500 W,
poj. zbiornika: 30 l
kod: 44471175

629

399,-/szt.

PROMOCJA

-230 zł

1  Wymiana butli gazowych  
PROPAN-BUTAN 11 kg, kod: 45335626 
cena nie obejmuje butli

2  Butla gazowa spawana 
PROPAN-BUTAN 218,-/szt. 
11 kg, kod: 45793594

86,99/szt.

Grzejnik łazienkowy KENT
moc: 324 W, wym.: 800 x 450 x 55 mm,
podłączenia: dolne, rozstaw: 40 cm,
kolory: biały i antracyt 
kod: 82640682, 82640683

248,-/szt.

Pellet PRIMO 
poziom wilgotności drewna: 6%,  
zawartość popiołu: 0,5% 
kod: 83592639 

49,96/opak.

Ekogroszek SZTYGAR ULTRA 
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 28 MJ, 
zawartość popiołu: 7%, zawartość  
siarki: 0,6%, kod: 45939404 
cena za 1 t: 3958,40 zł

98,96/opak.

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

774

699,-/szt.

PROMOCJA

- 75 zł

Kompresor olejowy METABO
poj. zbiornika: 24 l, ciśnienie: 8 barów,  
moc silnika: 1500 W, kod: 45428726
dostępna również poj.: 50 l  

889  824,-/szt. kod: 45529372

praca 
z pyłem 
gipsowym

produkt 
w walizce

uchwyt 
SDS Plus

4

2

1

3

7

6

8

9

10

5

Grzejnik WARP S
moc: 585 W, wym.: 850 x 500 mm,
rozstaw: 50 mm, kolor: biały, kod: 45498943, 
dostępne również kolory: metallic grey
kod: 45498950 i czarny mat, kod: 88110687

849

696,-/szt.

PROMOCJA

-153 zł

8 lat

1

2

3

Produkt
polski

21

duża wydajność

cicha praca

zamknięta 
komora spalania

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

348,60
10 RAT 0% Grzejnik ELIPTO moc: 1388 W, wym.: 1800 x 468 mm, 

rozstaw: 50 mm, kolor: biały, kod: 85300670, dostępne również kolory: grafit, 
kod: 85300671 i czarny mat, kod: 85300672. Przy zakupie grzejnika wraz z wybranym 
zestawem termostatycznym wydłużasz gwarancję do 8 lat i otrzymujesz kartę podarunkową 
o wartości 200 zł. Regulamin dostępny w sklepie i na leroymerlin.pl

996,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

6 lat

Zobacz więcej 
grzejników 

łazienkowych

polecane zestawy termostatyczne
kod: 82229794, 82229793

Grzejnik ELIPTO

 wybrany zestaw  
termostatyczny

wydłużona gwarancja

oraz karta 
podarunkowa 

+

=

KARTA
PODARUNKOWA 

200 zł

8 lat

Strefa marki PURMO
Kup grzejniki za min. 1200 zł, 

a dostaniesz kartę podarunkową 200 zł.
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

KARTA
PODARUNKOWA 

200 zł

w kpl.: 
2 akumulatory

wartość 
opałowa: 28 MJ

wyczyszczony  
z kamienia

osuszony,
 nie spieka się

Ogrzewanie

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

395,84
10 RAT 0%

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do

wymiary 
wys./szer./gł. (mm)

moc 
(W) kod cena

575 x 240 x 96, 3 el. 330 82313236 145,-
575 x 400 x 96, 5 el. 550 82313238 219,-
575 x 600 x 96, 8 el. 880 82313240 359,-

556 x 800 x 96, 10 el. 1100 82313241 389,-

wymiary 
wys./szer./gł. (mm)

moc 
(W) kod cena

600 x 600 x 102 1025 42385595 515,-
600 x 800 x 102 1367 42385616 579,-
600 x 1000 x 102 1709 42385630 649,-
600 x 1200 x 102 2051 42385651 749,-



OSZCZĘDZAJ CIEPŁO

1  Głowica termostatyczna NETATMO 
379,99/szt. kod: 82113399 

2  Połączony i inteligentny termostat 
FGT-001 ZW5 NETATMO 
849,99/szt. kod: 17358033 
3  Głowica termostatyczna NETATMO 

949,99/zest. kod:82113398

Agregat malarski HAGEN 
moc: 750 W, wyd. maks.: 1,1 l /min
kod: 84133636, dostępny również model TTD-APS900

2199  2149,-/szt. kod: 84133637

1399

1199,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Młotowiertarka CELMA 
moc: 850 W, energia udaru: 3 J, 
maks. śr. wiercenia: beton - 26 mm, 
metal - 13 mm, drewno - 40 mm, kod: 44649493

399,-/szt.

Kocioł kondensacyjny 
CERAPUR JUNKERS
moc c.w.u.: 25 kW, moc kotła: 15 kW, 
wyd.: 109,5%, pow. do ogrzania: 180 m2,
kl. energ.: A, kod: 82982460

3596

3486,-/szt.

PROMOCJA

-110 zł

regulacja 
obrotów

FSC

EN+/A1

60 Nm

1  Kask 24,99  19,99/szt.
kod: 84411081

2  Nauszniki  
przeciwhałasowe 38,90/szt. 
kod: 82375696
3  Gogle z poliwęglanem 

z dodatkową wentylacją 
25,99  19,99/szt.

kod: 43966482
4  Zestaw SECURA 3000 

LAK NORDSTAR 89,99/szt.
kod: 83319492
5  Kurtka DEXTER 

147  114,-/szt.
rozm.: S, kolor: szaro-niebieski
kod: 82635149 
6  Koszula flanelowa LUX 
45,99 39,99/szt.
rozm.: L-XXXL, kod: 45917676

7  Uchwyt na narzędzia 
79,99  59,99/szt.

20 kieszeni, kod: 82219676
8  Spodnie 133  99,99/szt.

kod: 82635140
9  Nakolanniki skórzane DEXTER 
43,90  35,99/para

kolor: czarno-niebieski, kod: 82375729
10  Trzewiki robocze  

109  79,99/para
rozm.: 39-47, kod: 82391493

Pilarka spalinowa 
poj.: skokowa: 45 cm3,  
dł. prowadnicy: 40 cm
kod: 82756943

w zestawie:  
wąż 7,5 m oraz  
kubek na farbę 

Warsztat

Szlifierka kątowa METABO
moc: 1100 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 82559484

489

429,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

10 lat

polecane zestawy termostatyczne
kod: 45841894 

Reflektor YONKERS 
moc: 10 W, IP65, 840 lm,  
kl.: A, kod: 82657011 
dostępny również 
z czujnikiem ruchu 

49,99  37,-/szt.
kod: 82657012  
dostępne wyższe moce

29,99

22,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Wiertarko-wkrętarka BOSCH 
napięcie: 18 V, poj. aku.: 2 x 2 Ah,
moment dokręcenia: 60 Nm 
kod: 83518466

599,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

moc: 2,18 KM

Grzejnik aluminiowy X500 EQUATION 
kolor: biały

Grzejnik stalowy PURMO V22 kolor: biały

10 latProdukt
hiszpański

polecane zestawy termostatyczne
kod: 45841943, 82229791, 82229792

Wiertarko 
-wkrętarka AEG 
napięcie aku.: 12 V,  
Li-Ion, 2 x 1,5 Ah, moment 
dokręcenia: 32 Nm, 
w kpl.: 2 akumulatory, 
ładowarka, walizka 
kod: 45666404

299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pilarka ukosowa  
z przesuwem 
moc: 1800 W,  
śr. tarczy: 210 mm
kod: 82959940 

699,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Odkurzacz 
warsztatowy 
GRAPHITE
moc silnika: 1500 W,
poj. zbiornika: 30 l
kod: 44471175

629

399,-/szt.

PROMOCJA

-230 zł

1  Wymiana butli gazowych  
PROPAN-BUTAN 11 kg, kod: 45335626 
cena nie obejmuje butli

2  Butla gazowa spawana 
PROPAN-BUTAN 218,-/szt. 
11 kg, kod: 45793594

86,99/szt.

Grzejnik łazienkowy KENT
moc: 324 W, wym.: 800 x 450 x 55 mm,
podłączenia: dolne, rozstaw: 40 cm,
kolory: biały i antracyt 
kod: 82640682, 82640683

248,-/szt.

Pellet PRIMO 
poziom wilgotności drewna: 6%,  
zawartość popiołu: 0,5% 
kod: 83592639 

49,96/opak.

Ekogroszek SZTYGAR ULTRA 
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 28 MJ, 
zawartość popiołu: 7%, zawartość  
siarki: 0,6%, kod: 45939404 
cena za 1 t: 3958,40 zł

98,96/opak.

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

774

699,-/szt.

PROMOCJA

- 75 zł

Kompresor olejowy METABO
poj. zbiornika: 24 l, ciśnienie: 8 barów,  
moc silnika: 1500 W, kod: 45428726
dostępna również poj.: 50 l  

889  824,-/szt. kod: 45529372

praca 
z pyłem 
gipsowym

produkt 
w walizce

uchwyt 
SDS Plus

4

2

1

3

7

6

8

9

10

5

Grzejnik WARP S
moc: 585 W, wym.: 850 x 500 mm,
rozstaw: 50 mm, kolor: biały, kod: 45498943, 
dostępne również kolory: metallic grey
kod: 45498950 i czarny mat, kod: 88110687

849

696,-/szt.

PROMOCJA

-153 zł

8 lat

1

2

3

Produkt
polski

21

duża wydajność

cicha praca

zamknięta 
komora spalania

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

348,60
10 RAT 0% Grzejnik ELIPTO moc: 1388 W, wym.: 1800 x 468 mm, 

rozstaw: 50 mm, kolor: biały, kod: 85300670, dostępne również kolory: grafit, 
kod: 85300671 i czarny mat, kod: 85300672. Przy zakupie grzejnika wraz z wybranym 
zestawem termostatycznym wydłużasz gwarancję do 8 lat i otrzymujesz kartę podarunkową 
o wartości 200 zł. Regulamin dostępny w sklepie i na leroymerlin.pl

996,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

6 lat

Zobacz więcej 
grzejników 

łazienkowych

polecane zestawy termostatyczne
kod: 82229794, 82229793

Grzejnik ELIPTO

 wybrany zestaw  
termostatyczny

wydłużona gwarancja

oraz karta 
podarunkowa 

+

=

KARTA
PODARUNKOWA 

200 zł

8 lat

Strefa marki PURMO
Kup grzejniki za min. 1200 zł, 

a dostaniesz kartę podarunkową 200 zł.
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

KARTA
PODARUNKOWA 

200 zł

w kpl.: 
2 akumulatory

wartość 
opałowa: 28 MJ

wyczyszczony  
z kamienia

osuszony,
 nie spieka się

Ogrzewanie

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

395,84
10 RAT 0%

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do

wymiary 
wys./szer./gł. (mm)

moc 
(W) kod cena

575 x 240 x 96, 3 el. 330 82313236 145,-
575 x 400 x 96, 5 el. 550 82313238 219,-
575 x 600 x 96, 8 el. 880 82313240 359,-

556 x 800 x 96, 10 el. 1100 82313241 389,-

wymiary 
wys./szer./gł. (mm)

moc 
(W) kod cena

600 x 600 x 102 1025 42385595 515,-
600 x 800 x 102 1367 42385616 579,-
600 x 1000 x 102 1709 42385630 649,-
600 x 1200 x 102 2051 42385651 749,-



Drzwi wejściowe RC3 METZ 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt 
kod: 83830266, dostępne również kolory: 
orzech i złoty dąb

2859

2499,-/szt.

PROMOCJA

-360 zł

Drzwi wejściowe NIMES 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, 
w kpl.: ościeżnica, dwa zamki i klamka 
z szyldem, kod: 82998427, dostępne również 
kolory: orzech i złoty dąb

2915

2599,-/szt.

PROMOCJA

-316 zł

Drzwi wejściowe KORSYKA 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt 
kod: 83278119, dostępne również kolory: 
orzech i złoty dąb

3379

2999,-/szt.

PROMOCJA

-380 zł

Drzwi do domów i mieszkań ARTEMIDA
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, 
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki i próg 
kod: 82505279, dostępna również 
szer.: 80 cm oraz kolory: orzech i złoty dąb 

1099

999,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Drzwi wejściowe ADRIANA 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, w kpl.: 
ościeżnica, dwa zamki i próg, kod: 82405256 
dostępna również szer.: 80 cm 
oraz kolory: orzech, złoty dąb i biały

2259

1999,-/szt.

PROMOCJA

-260 zł

Drzwi wejściowe DIJON 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt 
kod: 83278107, dostępne również kolory: 
orzech i złoty dąb

2529

2199,-/szt.

PROMOCJA

-330 zł

Drzwi wejściowe REA BLACK 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, w kpl.: 
ościeżnica, klamka, dwa zamki, próg i wizjer
kod: 83306915, dostępna również szer.: 80 cm  
oraz kolory: biały, orzech i złoty dąb

2359

2099,-/szt.

PROMOCJA

-260 zł

Drzwi zewnętrzne stalowe ARIADNA
szer.: 90 cm, kolor: antracytowo-czarny, 
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki i próg 
kod: 82505263, dostępna również 
szer.: 80 cm oraz kolory: orzech i złoty dąb 

1799

1349,-/szt.

PROMOCJA

-450 zł

749

549,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Drzwi wejściowe RA07 
szer.: 90 cm, kolor: mahoń, 
w kpl.: ościeżnica, zamek, klamka
i próg, kod: 82690698
dostępna również szer.: 80 cm

38,49/m2

Produkt
polski

Produkt
polski

Produkt
polski

1,1
W/m2K

1,1
W/m2K

1,3
W/m2K

1,3
W/m2K

1,3
W/m2K

drzwi 
antywłamaniowe 
- klasa RC3

Płyta XPS TIGRA FREZ 
gr.: 30 mm, pow.: 0,693 m2 
kod: 84433853 
dostępna również gr.: 
50 mm 28,30/szt. 
kod: 84433855
100 mm 51,20/szt.
kod: 804495954

24,90/szt.

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

134,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

99,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

199,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

219,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

249,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

259,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

299,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

209,90
10 RAT 0%

Drzwi
 

100
modeli
drzwi 
wewnętrznych

ponad

Sprawdź 
wybór!

Drzwi wejściowe 
do mieszkania GRAFEN 
szer.: 80 cm, kolor: orzech, w kpl.: ościeżnica, 
klamka, dwa zamki, próg i wizjer  
kod: 45320163, dostępna również 
szer.: 90 cm oraz kolory: dąb srebrny i sonoma

999

899,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Wkład kominkowy W9A
moc: 9,8 kW, wym.: 52 x 68 x 40,5 cm
kod: 45825115

1549

1447,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Biokominek KOLOSEUM WERONA 
z szybą 
moc: 2 kW, wym.: 113 x 100 cm,  
gł.: 30 cm, kolor: biały mat,  
poj.: zbiornika: 1,55 l, kod: 82467328

1949

1747,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł

Styropian FASADA 033 grafit
gr.: 10 cm, opak.: 3 m2

kod: 45462116, 45183922, 82637332 
cena za opak.: 115,47 zł
dostępna również: gr.: 15 cm 57,74/m2

kod: 45184013, 44993025, 82637333
cena za opak.: 115,48 zł

Papa wierzchniego 
krycia IZOLMAT 
MIX PV250 S52H
opak.: 7,5 m2

kod: 45457202
cena za opak.: 119,25 zł

15,90/m2

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

144,70
10 RAT 0% 5-15.10.2022 r.

1 RATA =

174,70
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

89,90
10 RAT 0%

Drzwi wejściowe RENNES 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,
w kpl.: ościeżnica, klamka, 
dwa zamki i próg, kod: 82760397
dostępna również szer.: 80 cm

1119

999,-/szt.

PROMOCJA

-120 zł

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

99,90
10 RAT 0%

izolacja 
akustyczna: 

32 dB

Daszek naddrzwiowy 
prosty ARTENS 
wym.: 150 x 90 cm, 
kolor: srebrny, 
szkło transparentne, 
mat. gł.: poliwęglan 
kod: 82798905

759,-/szt.

Wycieraczka gumowa ALFA
1  gr.: 16 mm, wym.: 40 x 60 cm 

kod: 82388296 
2  Trep na schody gr.: 16 mm 
28,99  24,97/szt. 

wym.: 25 x 75 cm 
kod: 82388295

14,99

11,97/szt.

PROMOCJA

-20% 2

1

przy zakupie 
drzwi METZ 
pianka 
montażowa 
w komplecie

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna w dniach

5-15.10.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

Zobacz więcej 
drzwi  

zewnętrznych



Drzwi wejściowe RC3 METZ 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt 
kod: 83830266, dostępne również kolory: 
orzech i złoty dąb

2859

2499,-/szt.

PROMOCJA

-360 zł

Drzwi wejściowe NIMES 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, 
w kpl.: ościeżnica, dwa zamki i klamka 
z szyldem, kod: 82998427, dostępne również 
kolory: orzech i złoty dąb

2915

2599,-/szt.

PROMOCJA

-316 zł

Drzwi wejściowe KORSYKA 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt 
kod: 83278119, dostępne również kolory: 
orzech i złoty dąb

3379

2999,-/szt.

PROMOCJA

-380 zł

Drzwi do domów i mieszkań ARTEMIDA
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, 
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki i próg 
kod: 82505279, dostępna również 
szer.: 80 cm oraz kolory: orzech i złoty dąb 

1099

999,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Drzwi wejściowe ADRIANA 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, w kpl.: 
ościeżnica, dwa zamki i próg, kod: 82405256 
dostępna również szer.: 80 cm 
oraz kolory: orzech, złoty dąb i biały

2259

1999,-/szt.

PROMOCJA

-260 zł

Drzwi wejściowe DIJON 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt 
kod: 83278107, dostępne również kolory: 
orzech i złoty dąb

2529

2199,-/szt.

PROMOCJA

-330 zł

Drzwi wejściowe REA BLACK 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, w kpl.: 
ościeżnica, klamka, dwa zamki, próg i wizjer
kod: 83306915, dostępna również szer.: 80 cm  
oraz kolory: biały, orzech i złoty dąb

2359

2099,-/szt.

PROMOCJA

-260 zł

Drzwi zewnętrzne stalowe ARIADNA
szer.: 90 cm, kolor: antracytowo-czarny, 
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki i próg 
kod: 82505263, dostępna również 
szer.: 80 cm oraz kolory: orzech i złoty dąb 

1799

1349,-/szt.

PROMOCJA

-450 zł

749

549,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Drzwi wejściowe RA07 
szer.: 90 cm, kolor: mahoń, 
w kpl.: ościeżnica, zamek, klamka
i próg, kod: 82690698
dostępna również szer.: 80 cm

38,49/m2

Produkt
polski

Produkt
polski

Produkt
polski

1,1
W/m2K

1,1
W/m2K

1,3
W/m2K

1,3
W/m2K

1,3
W/m2K

drzwi 
antywłamaniowe 
- klasa RC3

Płyta XPS TIGRA FREZ 
gr.: 30 mm, pow.: 0,693 m2 
kod: 84433853 
dostępna również gr.: 
50 mm 28,30/szt. 
kod: 84433855
100 mm 51,20/szt.
kod: 804495954

24,90/szt.

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

134,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

99,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

199,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

219,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

249,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

259,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

299,90
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

209,90
10 RAT 0%

Drzwi
 

100
modeli
drzwi 
wewnętrznych

ponad

Sprawdź 
wybór!

Drzwi wejściowe 
do mieszkania GRAFEN 
szer.: 80 cm, kolor: orzech, w kpl.: ościeżnica, 
klamka, dwa zamki, próg i wizjer  
kod: 45320163, dostępna również 
szer.: 90 cm oraz kolory: dąb srebrny i sonoma

999

899,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Wkład kominkowy W9A
moc: 9,8 kW, wym.: 52 x 68 x 40,5 cm
kod: 45825115

1549

1447,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Biokominek KOLOSEUM WERONA 
z szybą 
moc: 2 kW, wym.: 113 x 100 cm,  
gł.: 30 cm, kolor: biały mat,  
poj.: zbiornika: 1,55 l, kod: 82467328

1949

1747,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł

Styropian FASADA 033 grafit
gr.: 10 cm, opak.: 3 m2

kod: 45462116, 45183922, 82637332 
cena za opak.: 115,47 zł
dostępna również: gr.: 15 cm 57,74/m2

kod: 45184013, 44993025, 82637333
cena za opak.: 115,48 zł

Papa wierzchniego 
krycia IZOLMAT 
MIX PV250 S52H
opak.: 7,5 m2

kod: 45457202
cena za opak.: 119,25 zł

15,90/m2

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

144,70
10 RAT 0% 5-15.10.2022 r.

1 RATA =

174,70
10 RAT 0%

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

89,90
10 RAT 0%

Drzwi wejściowe RENNES 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,
w kpl.: ościeżnica, klamka, 
dwa zamki i próg, kod: 82760397
dostępna również szer.: 80 cm

1119

999,-/szt.

PROMOCJA

-120 zł

5-15.10.2022 r.

1 RATA =

99,90
10 RAT 0%

izolacja 
akustyczna: 

32 dB

Daszek naddrzwiowy 
prosty ARTENS 
wym.: 150 x 90 cm, 
kolor: srebrny, 
szkło transparentne, 
mat. gł.: poliwęglan 
kod: 82798905

759,-/szt.

Wycieraczka gumowa ALFA
1  gr.: 16 mm, wym.: 40 x 60 cm 

kod: 82388296 
2  Trep na schody gr.: 16 mm 
28,99  24,97/szt. 

wym.: 25 x 75 cm 
kod: 82388295

14,99

11,97/szt.

PROMOCJA

-20% 2

1

przy zakupie 
drzwi METZ 
pianka 
montażowa 
w komplecie

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna w dniach

5-15.10.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

Zobacz więcej 
drzwi  

zewnętrznych



Zestaw elektrycznego ogrzewania podłogowego DEVI
moc grzejna: 150 W/m2, samoprzylepna mata grzejna
o powierzchni 1 m2, termostat programowalny DEVIreg Opti
kod: 45896942, dostępne wym.: od 1 do 10 m2

419

367,-/zest.

PROMOCJA

-52 zł

NOWOŚĆ

25 + 5 kg

®

20 lat

25 lat

funkcja 
otwartego 
okna

czujnik podłogowy 
i powietrzny 
(możliwość 
wyboru czujnika)
odkształcalny

odkształcalny

blokada 
przed 
dziećmi

do każdego 
formatu 
płytek

długość kod cena/opak.

25 m 45825206 79,-
50 m 45825192 158,-

200 m 45821251 632,-

Wysokoelastyczna zaprawa klejowa SOPRO FF450
opak.: 22,5 kg, kod: 83727796, cena za 1 kg: 1,78 zł. 
Przy zakupie 4 opak. kleju SOPRO FF450 22,5 kg, otrzymasz S-GRUNT 4 kg za 1 zł, 
kod: 82835916. Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

39,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Inteligentne rozwiązania 
dla bezpieczeństwa i wygody

Sprawdź,  
jak działa

JEDNA APLIKACJA 
DO WSZYSTKIEGO

  �zdalna kontrola 
urządzeń z dowolnego 
miejsca ze smartfona

  �praca według 
harmonogramu lub  
wł./wył. po upływie 
zadanego czasu

  �bezpośrednie  
połączenie z ruterem

  �maks. obciążenie 
do 2300 W

  �detekcja sylwetki 
człowieka  
z powiadomieniem  
na smartfon

  �możliwość 
wykorzystania 
jako oświetlenie 
zewnętrzne

  �tryb kolorowej 
obserwacji nocnej

  �aktywna ochrona  
za pomocą światła

Sprawdź,  
jak działa

  �detekcja sylwetki 
człowieka  
z powiadomieniem 
na smartfon

  �lampa LED 700 lm 
włączana ręcznie 
lub automatycznie  
z regulacją jasności

  �rejestracja wideo 
we wbudowanej 
pamięci 32 GB  
lub w chmurze

  �aktywna ochrona 
(syrena i światło) 
włączana 
po wykryciu 
człowieka

  �połączenie  
audio-wideo  
na żywo  
ze smartfonem

  �wbudowany 
elektroniczny  
dzwonek 
drzwiowy

  �detekcja ruchu  
przed drzwiami  
do 6 metrów

  �dopuszczalna  
grubość drzwi  
35-105 mm

  �rejestracja  
na karcie microSD  
do 256 GB

  �kolorowy 
wyświetlacz 
4/3”

  �tryb  
nocny  
do 5 metrów

  �bateria  
ładowalna litowa  
4600 mAh

Sprawdź,  
jak działa

Sprawdź,  
jak działa

Bezpyłowa gładź CEKOL F-16 FINISZ
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1,5 kg/m2/mm,
gr. warstwy: 3 mm, kod: 45434452
cena za 1 kg: 3,13 zł

62,50/opak.

Natychmiastowe 
alerty

Historia 
nagrań wideo

Udostępnianie 
filmów i zdjęć

Dwukierunkowa 
rozmowa

Podgląd wideo 
w czasie 

rzeczywistym

Rejestracja 
na kartach microSD 

lub w chmurze 

Sprawdź,  
jak działa

Sprawdź,  
jak działa

detekcja ruchu 
z powiadomieniem 

na smartfon
możliwość rozmowy

z osobami w otoczeniu

tryb obserwacji  
nocnej do 10 metrów

tryb ochrony  
prywatności

rejestracja na karcie 
microSD lub w chmurze

rozdzielczość 2MP 
Full HD lub 4MP 2K+ 

(w zależności od modelu)

automatyczne śledzenie 
poruszających się 

obiektów

programator 
tygodniowy

za 1 zł

S-GRUNT 4 kg

4 x 22,5 kg

+

Produkty
dla fachowców

  �zapis na karcie 
microSD  
lub w chmurze

  �detekcja sylwetki 
człowieka  
z powiadomieniem  
na smartfon

  �tryb kolorowej 
obserwacji nocnej

  �monochromatyczny 
tryb nocny  
do 30 metrów (opcja)

  �pyło- i wodoszczelność 
IP67, aktywna ochrona

za 1 zł

5 kg2 x 22,5 kg +

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m 
kod: 44053933, cena za 1 m: 3,74 zł
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2

287,-/szt. kod: 44053940, cena za 1 m: 5,74 zł

187,-/szt.

Rura PEX 
wielowarstwowa  
śr.: 16 mm, dł.: 100 m
kod: 45825185 
cena za opak.: 316 zł
dostępne również dł.:

3,16/m

Inteligentna kamera 
obrotowa wi-fi 
FULL HD C6N kod: 82485179
Inteligentna kamera 
obrotowa wi-fi 
4MP 2K+ C6N 

239  179,-/szt.
kod: 82681966

Klej odkształcalny żelowy 
GEOFLEX ULTRA 
opak.: 22,5 kg, kod: 45692066
cena za 1 kg: 2,44 zł
Przy zakupie 2 opak. kleju GEOFLEX ULTRA 22,5 kg 
otrzymasz 5 kg kleju GEOFLEX ULTRA za 1 zł
kod: 90154915. Promocja dotyczy tylko sklepów 
stacjonarnych.

54,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Gotowa gładź GIPSAR GO FINISZ 
opak.: 18 kg, kod: 83321494
cena za 1 kg: 2,49 zł

44,80/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 + 5 kg gratis,
gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa, kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,45 zł

13,50/opak.

OFERTA SPECJALNA

159

119,-/szt.

PROMOCJA

-25%

NOWOŚĆ

Inteligentne 
gniazdo EZVIZ  
T30-10A wi-fi
kod: 85033454

59

44,90/szt.

PROMOCJA

-23%

Zewnętrzna kamera 
obrotowa C8C Full HD 
kod: 84353901

399

329,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Kamera LC3 
4MPikselowa wi-fi z lampą 
kod: 89160040

599

479,-/szt.

PROMOCJA

-120 zł

Inteligentny wizjer 
drzwiowy Full HD 
wi-fi DP2C
kod: 83559976

699

549,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

Kamera 
zewnętrza  
Full HD wi-fi C3N
kod: 84335164

259

189,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.



Zestaw elektrycznego ogrzewania podłogowego DEVI
moc grzejna: 150 W/m2, samoprzylepna mata grzejna
o powierzchni 1 m2, termostat programowalny DEVIreg Opti
kod: 45896942, dostępne wym.: od 1 do 10 m2

419

367,-/zest.

PROMOCJA

-52 zł

NOWOŚĆ

25 + 5 kg

®

20 lat

25 lat

funkcja 
otwartego 
okna

czujnik podłogowy 
i powietrzny 
(możliwość 
wyboru czujnika)
odkształcalny

odkształcalny

blokada 
przed 
dziećmi

do każdego 
formatu 
płytek

długość kod cena/opak.

25 m 45825206 79,-
50 m 45825192 158,-

200 m 45821251 632,-

Wysokoelastyczna zaprawa klejowa SOPRO FF450
opak.: 22,5 kg, kod: 83727796, cena za 1 kg: 1,78 zł. 
Przy zakupie 4 opak. kleju SOPRO FF450 22,5 kg, otrzymasz S-GRUNT 4 kg za 1 zł, 
kod: 82835916. Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

39,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Inteligentne rozwiązania 
dla bezpieczeństwa i wygody

Sprawdź,  
jak działa

JEDNA APLIKACJA 
DO WSZYSTKIEGO

  �zdalna kontrola 
urządzeń z dowolnego 
miejsca ze smartfona

  �praca według 
harmonogramu lub  
wł./wył. po upływie 
zadanego czasu

  �bezpośrednie  
połączenie z ruterem

  �maks. obciążenie 
do 2300 W

  �detekcja sylwetki 
człowieka  
z powiadomieniem  
na smartfon

  �możliwość 
wykorzystania 
jako oświetlenie 
zewnętrzne

  �tryb kolorowej 
obserwacji nocnej

  �aktywna ochrona  
za pomocą światła

Sprawdź,  
jak działa

  �detekcja sylwetki 
człowieka  
z powiadomieniem 
na smartfon

  �lampa LED 700 lm 
włączana ręcznie 
lub automatycznie  
z regulacją jasności

  �rejestracja wideo 
we wbudowanej 
pamięci 32 GB  
lub w chmurze

  �aktywna ochrona 
(syrena i światło) 
włączana 
po wykryciu 
człowieka

  �połączenie  
audio-wideo  
na żywo  
ze smartfonem

  �wbudowany 
elektroniczny  
dzwonek 
drzwiowy

  �detekcja ruchu  
przed drzwiami  
do 6 metrów

  �dopuszczalna  
grubość drzwi  
35-105 mm

  �rejestracja  
na karcie microSD  
do 256 GB

  �kolorowy 
wyświetlacz 
4/3”

  �tryb  
nocny  
do 5 metrów

  �bateria  
ładowalna litowa  
4600 mAh

Sprawdź,  
jak działa

Sprawdź,  
jak działa

Bezpyłowa gładź CEKOL F-16 FINISZ
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1,5 kg/m2/mm,
gr. warstwy: 3 mm, kod: 45434452
cena za 1 kg: 3,13 zł

62,50/opak.

Natychmiastowe 
alerty

Historia 
nagrań wideo

Udostępnianie 
filmów i zdjęć

Dwukierunkowa 
rozmowa

Podgląd wideo 
w czasie 

rzeczywistym

Rejestracja 
na kartach microSD 

lub w chmurze 

Sprawdź,  
jak działa

Sprawdź,  
jak działa

detekcja ruchu 
z powiadomieniem 

na smartfon
możliwość rozmowy

z osobami w otoczeniu

tryb obserwacji  
nocnej do 10 metrów

tryb ochrony  
prywatności

rejestracja na karcie 
microSD lub w chmurze

rozdzielczość 2MP 
Full HD lub 4MP 2K+ 

(w zależności od modelu)

automatyczne śledzenie 
poruszających się 

obiektów

programator 
tygodniowy

za 1 zł

S-GRUNT 4 kg

4 x 22,5 kg

+

Produkty
dla fachowców

  �zapis na karcie 
microSD  
lub w chmurze

  �detekcja sylwetki 
człowieka  
z powiadomieniem  
na smartfon

  �tryb kolorowej 
obserwacji nocnej

  �monochromatyczny 
tryb nocny  
do 30 metrów (opcja)

  �pyło- i wodoszczelność 
IP67, aktywna ochrona

za 1 zł

5 kg2 x 22,5 kg +

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m 
kod: 44053933, cena za 1 m: 3,74 zł
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2

287,-/szt. kod: 44053940, cena za 1 m: 5,74 zł

187,-/szt.

Rura PEX 
wielowarstwowa  
śr.: 16 mm, dł.: 100 m
kod: 45825185 
cena za opak.: 316 zł
dostępne również dł.:

3,16/m

Inteligentna kamera 
obrotowa wi-fi 
FULL HD C6N kod: 82485179
Inteligentna kamera 
obrotowa wi-fi 
4MP 2K+ C6N 

239  179,-/szt.
kod: 82681966

Klej odkształcalny żelowy 
GEOFLEX ULTRA 
opak.: 22,5 kg, kod: 45692066
cena za 1 kg: 2,44 zł
Przy zakupie 2 opak. kleju GEOFLEX ULTRA 22,5 kg 
otrzymasz 5 kg kleju GEOFLEX ULTRA za 1 zł
kod: 90154915. Promocja dotyczy tylko sklepów 
stacjonarnych.

54,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Gotowa gładź GIPSAR GO FINISZ 
opak.: 18 kg, kod: 83321494
cena za 1 kg: 2,49 zł

44,80/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 + 5 kg gratis,
gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa, kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,45 zł

13,50/opak.

OFERTA SPECJALNA

159

119,-/szt.

PROMOCJA

-25%

NOWOŚĆ

Inteligentne 
gniazdo EZVIZ  
T30-10A wi-fi
kod: 85033454

59

44,90/szt.

PROMOCJA

-23%

Zewnętrzna kamera 
obrotowa C8C Full HD 
kod: 84353901

399

329,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Kamera LC3 
4MPikselowa wi-fi z lampą 
kod: 89160040

599

479,-/szt.

PROMOCJA

-120 zł

Inteligentny wizjer 
drzwiowy Full HD 
wi-fi DP2C
kod: 83559976

699

549,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

Kamera 
zewnętrza  
Full HD wi-fi C3N
kod: 84335164

259

189,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.



Kosz składany IDA 
poj.: 32 l, kolor: szary, kod: 84372225
dostępny również kolor: morski
kod: 84372226

18,49

14,99/szt.

PROMOCJA

-18%

Regał COUNTRY 
3 szuflady, kolor: biały 
kod: 82222012 
dostępne inne kolory

129

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Skrzynka nastawna z pokrywą
poj.: 26 l, kolory: transparentny i miętowy
kod: 45593016, 45375316, dostępna również poj.: 45 l 

26,90

21,90/szt.

PROMOCJA

-18%

1 2 3

1  Pojemnik EASY EVO
poj.: 4 l, wym.: 17 x 28 x 12 cm, kolor: czarny, kod: 83374038
2  Pojemnik EASY EVO 12,90/szt. poj.: 11 l, kolor: czarny

kod: 83374039, dostępne inne pojemności

do kontaktu  
z żywnością

pojemnik 
z recyklingu

57,90

49,99/szt.

PROMOCJA

-13%

1  Pojemnik plastikowy ROBUSTO
kolor: szary, poj.: 64 l, kod: 43859641
dostępna również poj.: 45 l

2  Kosz ROBUSTO BASKET
45,99  39,90/szt. 

kolor: szary, poj.: 64 l, kod: 43859571
dostępna również poj.: 22 l
3  Pojemnik plastikowy ROBUSTO
27,99  22,90/szt. 

kolor: szary, poj.: 20 l, kod: 43859606
4  Wózek transportowy ROBUSTO
179  159,-/szt.  

maks. obciążenie: 300 kg, kod: 45610880

3

2

1

4

1

1

2

2

3

Pojemnik plastikowy z pokrywką INFINITY  
kolory: biały i szary, poj.: 4,5 l, kod: 45564624, 45601171
dostępne inne pojemności

16,99

13,90/szt.

PROMOCJA

-18%

7,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Regał metalowy wym.: 179 x 80 x 40 cm, 5 półek, udźwig na półkę: 200 kg, 
sposób montażu: wciskany, wyk.: ocynk, kod: 83612039
2  Pojemnik CARGOBOX 59,99  47,90/szt.      

kolor: transparent, poj.: 40 l, kod: 45547803 
3  Pojemnik CARGOBOX 62,90 49,90/szt.

kolor: transparent, poj.: 60 l, kod: 45547810

115,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw do bram 
dwuskrzydłowych MASTER220
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. 
waga skrzydła: 250 kg, w zest.: 
2 siłowniki, centrala sterująca, 
zestaw fotokomórek, 2 piloty, 
uchwyty montażowe, kod: 89168768 
dostępny również:
Napęd do bram przesuwnych 
1390  1190,-/szt.  

kod: 89168767
Napęd do bram garażowych 

697  599,-/szt.
kod: 89168766

1549

1359,-/zest.

PROMOCJA

-190 zł

200 kg
Półka klejona świerkowa 
wym.: 18 x 200 x 800 mm 
kod: 84434460

32,90

24,90/szt.

PROMOCJA

-24%

Półka klejona świerkowa 
wym.: 18 x 300 x 800 mm 
kod: 84434459, dostępne inne rozmiary

53,90

41,-/szt.

PROMOCJA

-23%

5 lat

2,99

2,69/szt.

PROMOCJA

-10%

1  Płyn do mycia  
i pielęgnacji 
nagrobków  
poj.: 40 ml, kod: 82984217  
cena za 1 l: 67,25 zł  
2  Płyn do mycia 

i pielęgnacji 
nagrobków 
9,99 8,99/szt.  

poj.: 555 ml 
kod: 82984235  
cena za 1 l: 16,20 zł

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do

System ogrodzeń SZAFIR* kolor: antracytowy 
1  Przęsło wym.: 200 x 118 cm, kod: 83624336 
2  Furtka 829  697,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966606 
3  Brama dwuskrzydłowa 2549  2197,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm 

kod: 45966326, brama dwuskrzydłowa z automatem 5079  4297,-/szt.  
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966305 

719

597,-/szt.

PROMOCJA

-122 zł

PIELĘGNACJA I OZDOBY NAGROBKOWE

2

Chryzantema drobnokwiatowa
wys.: 35-45 cm, poj.: 21 cm, kod: 43977535, dostępna od 15.10.2022 r.

12,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

59,99

49,99/szt.

PROMOCJA

-16%

1

1  Wkład olejowy nr 6 ANGELA 9,50  7,99/szt.  kod: 84802233 2  Wkład olejowy biały ANGELA 
6,50  4,99/szt.  czas palenia: 96 godz., kod: 44405844 3  Wkład LED imitujący efekt płomienia 
13,99  11,99/szt. zasilanie: bateria, kod: 84846982 4  Znicz LED 15,99  12,99/szt. śr.: 6,5 cm, 

zasilanie: 2 x bateria AA, kod: 84791858 5  Znicz 2471 2,99  2,29/szt. czas palenia: 10 godz., kod: 44131703 
6  Latarnia szklana z wkładem parafinowym 39,99  32,99/szt.  kod: 84802577 7  Znicz KONIAK satyna 

chrom 34,99 27,99/szt. kod: 85093279 8  Znicz szklany wkład 7,99  5,99/szt.  kod: 89112514

Kompozycja 
kwiatowa nagrobna 
kolor: biały, kod: 82699592 
kolor: różowy
69,99  59,99/szt.

kod: 82699594

139

105,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Panel ogrodzeniowy 
antracytowy VERA 
wym.: 250 x 153 cm, 
wym. oczka: 7 x 20 cm, 
śr. drutu: 4 mm, kod: 44879632
dostępna również wys.: 123 cm
 109  95,-/szt.
kod: 45444105 

8 lat

Zobacz więcej 
ogrodzeń 

panelowych

1 2 3 4 5 6 87



Kosz składany IDA 
poj.: 32 l, kolor: szary, kod: 84372225
dostępny również kolor: morski
kod: 84372226

18,49

14,99/szt.

PROMOCJA

-18%

Regał COUNTRY 
3 szuflady, kolor: biały 
kod: 82222012 
dostępne inne kolory

129

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Skrzynka nastawna z pokrywą
poj.: 26 l, kolory: transparentny i miętowy
kod: 45593016, 45375316, dostępna również poj.: 45 l 

26,90

21,90/szt.

PROMOCJA

-18%

1 2 3

1  Pojemnik EASY EVO
poj.: 4 l, wym.: 17 x 28 x 12 cm, kolor: czarny, kod: 83374038
2  Pojemnik EASY EVO 12,90/szt. poj.: 11 l, kolor: czarny

kod: 83374039, dostępne inne pojemności

do kontaktu  
z żywnością

pojemnik 
z recyklingu

57,90

49,99/szt.

PROMOCJA

-13%

1  Pojemnik plastikowy ROBUSTO
kolor: szary, poj.: 64 l, kod: 43859641
dostępna również poj.: 45 l

2  Kosz ROBUSTO BASKET
45,99  39,90/szt. 

kolor: szary, poj.: 64 l, kod: 43859571
dostępna również poj.: 22 l
3  Pojemnik plastikowy ROBUSTO
27,99  22,90/szt. 

kolor: szary, poj.: 20 l, kod: 43859606
4  Wózek transportowy ROBUSTO
179  159,-/szt.  

maks. obciążenie: 300 kg, kod: 45610880

3

2

1

4

1

1

2

2

3

Pojemnik plastikowy z pokrywką INFINITY  
kolory: biały i szary, poj.: 4,5 l, kod: 45564624, 45601171
dostępne inne pojemności

16,99

13,90/szt.

PROMOCJA

-18%

7,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Regał metalowy wym.: 179 x 80 x 40 cm, 5 półek, udźwig na półkę: 200 kg, 
sposób montażu: wciskany, wyk.: ocynk, kod: 83612039
2  Pojemnik CARGOBOX 59,99  47,90/szt.      

kolor: transparent, poj.: 40 l, kod: 45547803 
3  Pojemnik CARGOBOX 62,90 49,90/szt.

kolor: transparent, poj.: 60 l, kod: 45547810

115,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw do bram 
dwuskrzydłowych MASTER220
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. 
waga skrzydła: 250 kg, w zest.: 
2 siłowniki, centrala sterująca, 
zestaw fotokomórek, 2 piloty, 
uchwyty montażowe, kod: 89168768 
dostępny również:
Napęd do bram przesuwnych 
1390  1190,-/szt.  

kod: 89168767
Napęd do bram garażowych 

697  599,-/szt.
kod: 89168766

1549

1359,-/zest.

PROMOCJA

-190 zł

200 kg
Półka klejona świerkowa 
wym.: 18 x 200 x 800 mm 
kod: 84434460

32,90

24,90/szt.

PROMOCJA

-24%

Półka klejona świerkowa 
wym.: 18 x 300 x 800 mm 
kod: 84434459, dostępne inne rozmiary

53,90

41,-/szt.

PROMOCJA

-23%

5 lat

2,99

2,69/szt.

PROMOCJA

-10%

1  Płyn do mycia  
i pielęgnacji 
nagrobków  
poj.: 40 ml, kod: 82984217  
cena za 1 l: 67,25 zł  
2  Płyn do mycia 

i pielęgnacji 
nagrobków 
9,99 8,99/szt.  

poj.: 555 ml 
kod: 82984235  
cena za 1 l: 16,20 zł

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do

System ogrodzeń SZAFIR* kolor: antracytowy 
1  Przęsło wym.: 200 x 118 cm, kod: 83624336 
2  Furtka 829  697,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966606 
3  Brama dwuskrzydłowa 2549  2197,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm 

kod: 45966326, brama dwuskrzydłowa z automatem 5079  4297,-/szt.  
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966305 

719

597,-/szt.

PROMOCJA

-122 zł

PIELĘGNACJA I OZDOBY NAGROBKOWE

2

Chryzantema drobnokwiatowa
wys.: 35-45 cm, poj.: 21 cm, kod: 43977535, dostępna od 15.10.2022 r.

12,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

59,99

49,99/szt.

PROMOCJA

-16%

1

1  Wkład olejowy nr 6 ANGELA 9,50  7,99/szt.  kod: 84802233 2  Wkład olejowy biały ANGELA 
6,50  4,99/szt.  czas palenia: 96 godz., kod: 44405844 3  Wkład LED imitujący efekt płomienia 
13,99  11,99/szt. zasilanie: bateria, kod: 84846982 4  Znicz LED 15,99  12,99/szt. śr.: 6,5 cm, 

zasilanie: 2 x bateria AA, kod: 84791858 5  Znicz 2471 2,99  2,29/szt. czas palenia: 10 godz., kod: 44131703 
6  Latarnia szklana z wkładem parafinowym 39,99  32,99/szt.  kod: 84802577 7  Znicz KONIAK satyna 

chrom 34,99 27,99/szt. kod: 85093279 8  Znicz szklany wkład 7,99  5,99/szt.  kod: 89112514

Kompozycja 
kwiatowa nagrobna 
kolor: biały, kod: 82699592 
kolor: różowy
69,99  59,99/szt.

kod: 82699594

139

105,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Panel ogrodzeniowy 
antracytowy VERA 
wym.: 250 x 153 cm, 
wym. oczka: 7 x 20 cm, 
śr. drutu: 4 mm, kod: 44879632
dostępna również wys.: 123 cm
 109  95,-/szt.
kod: 45444105 

8 lat

Zobacz więcej 
ogrodzeń 

panelowych

1 2 3 4 5 6 87



Oferta ważna w dniach 5-25.10.2022 r.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie  
przy ul. Burakowskiej 14. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez 
pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią 
oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne 
sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 25.10.2022 r. lub do wyczerpania zapasów. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych.  
Oceny produktów podane są na dzień 23.08.2022 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 
Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

Przykład reprezentatywny dla pożyczki zawieranej za pośrednictwem serwisu https://oneyraty.pl w placówkach sieci 
Leroy Merlin na okres 5, 10, 20 lub 30 miesięcy dotyczy pożyczki od 150 zł do 30 000 zł: Rzeczywista Roczna Stopa 
Oprocentowania (RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu 4 001,36 zł, całkowita kwota do zapłaty 4 001,36 zł, 
oprocentowanie 0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (prowizja 0 zł, odsetki 0 zł), 19 miesięcznych równych rat po 200,07 zł, 
ostatnia rata wyrównująca 200,03 zł. Kalkulacja na dzień 08.09.2022 r. Warunkiem udzielenia pożyczki jest pozytywny 
wynik oceny zdolności kredytowej oraz ryzyka kredytowego konsumenta, a ostateczne warunki kredytowania zależą 
od wyniku tej oceny. Niniejsza treść nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 Kodeksu cywilnego i ma charakter wyłącznie 
informacyjny. Pożyczkodawcą jest Smartney Sp. z o.o. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym Smartney  
Sp. z o.o., umocowanym do zawierania umów pożyczki i wykonywania czynności faktycznych związanych  
z przygotowaniem, oferowaniem i zawieraniem tych umów. Informacja handlowa na dzień 09.09.2022 r

Kredyt ważny w dniach 5-15.10.2022 r. Sprawdź na OneyRaty.pl

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%10
rat

Prosimy o zbieranie  
zużytego papieru  
do recyklingu.

1  Lampa wisząca EVORA 199  167,-/szt. E27, kolor: czarny, kod: 83029221 2  Lampa wisząca REUS LED 719  527,-/szt. 36 W, kolor: złoty, kod: 84586868 
3  Lampa wisząca ALISA 729  547,-/szt. 40 W, 6 x E14, kolor: złoty, kod: 85270543 4  Lampa wisząca ARETTE 299  227,-/szt.  E27, kolor: złoty, kod: 84586852 
5  Lampa wisząca RETRO 199  167,-/szt.  60 W, E27, kolor: czarny, kod: 84399654 6  Lampa wisząca THEO 494  377,-/szt. 18 x 40 W, E27, kolor: złoty, kod: 45715075 
7  Lampa wisząca SOLEIL 1999  1697,-/szt.   12 x 20 W, E14, kolor: złoty, kod: 83398319

Oświetlenie

1 2

3

5 6 7

4



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

